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Bristol Commercial Valuers & Auctioneers - The Old Brewery, Baynton Road, Ashton, Bristol BS3 2EB United Kingdom
tel  +44 (0) 117 953 3676    fax +44 (0) 117 953 2135    email info@thebcva.co.uk     www.thebcva.co.uk

BCVA Asset Valuers & Auctioneers   @BCVA_AUCTION

  DAY ONE - LOTS 1- 358
• MOBILE PHONES, KINDLES, LAPTOPS, SOUND EQUIPMENT AND ACCESSORIES

• CONTENTS OF PHOTOGRAPHIC STUDIOS AND TELESCOPES
DAY TWO - LOTS 359 - 840

UNCLAIMED PROPERTY • FRAGRANCES AND TOILETRIES
• ALCOHOL AND TOBACCO • JEWELLERY, WATCHES AND GIFTS

• HAND TOOLS AND MOTORING ACCESSORIES • CLOTHING AND SUNGLASSES
•  VEHICLES

 
   

    

  

 
  

TUESDAY 15th AUGUST 10.30AM TO 6PM
 WEDNESDAY 16th AUGUST 9AM TO 6PM

Estimates are subject to 24% Buyers Premium (inclusive of VAT),  
plus VAT (20%) on the hammer price where indicated with an * asterick 

WEDNESDAY 16th and THURSDAY 17th AUGUST
BOTH COMMENCING AT 10.00AM



IMPORTANT NOTICES 
 
 
We suggest you read the following guide to buying at BCVA in conjunction with our full Terms & Conditions at the 
back of the catalogue. 
 
HOW TO BID 
To register as a buyer with us, you must register online or in person and provide photo and address identification by 
way of a driving licence photo card or a passport/identity card and a utility bill/bank statement. This is a security 
measure which applies to new registrants only. 
 
We operate a paddle bidding system. Lots are offered for sale in numerical order and we usually offer 
approximately 80-120 lots per hour. We recommend that you arrive in plenty of time before the lots you are wishing 
to bid on are up for sale. 
 
ABSENTEE BIDS 
If you cannot attend an auction in person, BCVA can bid on your behalf, acting upon your instructions to secure an 
item for you at the lowest possible price as allowed by other bids and reserves.  
 
You can leave bids in person, through our website, by email or telephone - detailing your intended bids clearly, 
giving your price limit for each lot (excluding Buyer’s Premium and VAT). We cannot accept liability for failure to 
execute such bids or for errors or omissions. All bids must be received before the start of the sale (10am GMT) in 
order to ensure placement. If we receive more than one bid of the same value the first one received will take 
precedence. Bids may be rounded down to the nearest amount consistent with the auctioneers bidding increments.  
 
ONLINE BIDDING 
To register for live bidding or to follow the sale online please visit www.ibidder.com, this service incurs an additional 
fee of 3% of the hammer price (plus VAT, if applicable). 
 
CONDITION REPORTS 
All goods are excluded from the Sale of Goods Act 1979 and sold as seen. Bidders must satisfy themselves as to 
the condition of each lot. Condition reports will be made available on our website wherever possible and are 
available on request via our email, our website, or ibidder.com. Requests for condition reports must be submitted by 
4pm on the day prior to the auction. Please note that we are unable to give verbal condition reports for any lot. 
 
BUYER’S PREMIUM 
All items in our auction are subject to buyer’s premium of 20% plus VAT (24% in total) which will be added to the 
hammer price for items up to £150,000. The commission then reduces to 12% plus VAT for items with a hammer 
price of £150,001 and over. 
 
In the event that a lot has an asterisk (*) beside the lot number in the catalogue, this indicates that the item is 
owned by an entity or company required to pay VAT for which an extra 20% is payable on the hammer price. 
Normal buyer’s premium applies. 
 
PAYMENT & COLLECTION 
All items must be paid for and collected within 3 working days of the auction. Payment methods are: bank transfer 
cash (up to £9,000), debit or credit card (3% processing fee for credit card) with chip and pin. We do not accept 
card payments over the phone, cheques, American Express or Diners Club cards.   

 
LOCATION 
BCVA, Baynton Road, Ashton,  is situated close 
to Bristol City Football Club,    on the corner of 
Ashton Road and North Street, in a cul-de-sac 
between the Coopers Arms and the Red & White 
Cafe, opposite Greville Smyth Park. 
 
PARKING 
A 30 space car park is available at our premises 
in addition to on-street parking in the surrounding 
area (subject to normal traffic regulations). 
 
PUBLIC TRANSPORT 
The number 24/25 First Bus service from the 
City Centre stops at Frayne Road which is on the 
corner of Baynton Road. 
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CARS 
 
839 
A 2007 Vauxhall Astra SRI five door 
hatchback, registration number 
DN07 WJG, 1796cc, petrol, manual, 
four former keepers, mileage 
reading 136538 (Not Warranted), 
MOT until April 2018, no V5 
document (Bailiff Seized). 
£200 - 400 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
840 
A 2012 Nissan Qashqai N-TEC DCI 
(110) five door hatchback, 
registration number VA61 EVT, 
1461cc, diesel, manual, one former 
keeper, mileage reading 61925 (Not 
Warranted), MOT until April 2018, 
V5 document available (Asset from 
Bankruptcy). 
£5,500 - 6,000 
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DAY ONE 
 

TECHNOLOGY 
 
BCVA wipe all electronic 
devices by factory reset, hard 
reset, drive wipe and drive 
removal. For this to be 
confirmed the device must be 
powered up and physically 
checked that the wipe has been 
completed. Any devices that 
we cannot confirm as wiped 
are recycled (Not Sold at 
Auction) or sold with the 
storage drive removed. 
 
It is the buyer's responsibility 
to make all necessary checks 
prior to bidding to establish if 
the device is blacklisted or 
blocked and the service 
provider is able to activate or 
register the unit. BCVA run 
checks where possible 
(detailed within the 
description). Please note - No 
refund will be given, even if a 
unit is sold and subsequently 
blacklisted/blocked, etc. 
 
Glossary of Terms: 
 
Activation Locked - Apple 
devices iCloud locked 
Activation Clear - Apple 
devices account unlocked, able 
to register 
Passcode Locked - Locked by 
Passcode 
Wiped - Factory reset/data 
deleted/data overwritten 
Hard Drive/Solid State Drive 
Removed - Drive physically 
removed 
Blacklist Clear - Not on the 
lost/stolen register 

 
1* 
A Samsung Galaxy Grand Prime SM-
G531F imei: 354609076759778, 
Samsung Galaxy Core LTE Prime SM-
G360F imei: 357098064754727, 
Samsung Galaxy A3 SM-A300FU 
imei: 356713070346026 and a 
Samsung Galaxy SII GT-I9100 imei: 
353824057401172. 
£30 - 60 
 
 

2 
Two iPhone 5S A1457 imei: 
357997053870677 and 
359262065144464 (Both activation 
locked, one with cracked screen). 
£30 - 60 
3* 
A Samsung Galaxy Grand Neo Plus 
GT-I9060I/DS imei: 
354326076032722 and 
354327076032720, Samsung Galaxy 
SIII Neo GT-I9301I imei: 
355835065369324, Samsung Galaxy 
Trend Plus GT-S7580 imei: 
354900063618394 and a Samsung 
Galaxy Young 2 SM-G130HN imei: 
352325067803986. 
£30 - 60 
4* 
A Samsung Galaxy J3 2016 16GB SM-
J320W8 imei: 358998072026589, 
Samsung Galaxy J2 SM-J200GU/DS 
imei: 358976079660782 and 
358977079660780 and a Samsung 
Galaxy Core LTE Prime SM-G360F 
imei: 352147076392441.  
£30 - 60 
5* 
Two iPhone 5S A1457 and A1530 
imei: 351988063181219 and 
352018067710794 (Both activation 
locked one with cracked screen), an 
iPhone 5 A1429 imei: 
013596196938060 (Activation 
locked and cracked screen) and an 
iPhone 5C A1507 imei: 
358803058221438 (Activation 
locked and cracked screen). 
£20 - 30 
6* 
A Samsung Galaxy Note 3 SM-N9005 
imei: 354738064177816 (AF), 
Samsung Galaxy J5 SM-J500F/DS 
imei: 358001072329051 and 
358002072329059 and a Samsung 
Galaxy S4 GT-I9505 imei: 
355589062225704. 
£30 - 60 
7* 
A Sky Device Platinum 5.0 imei: 
352277080065970 and 
352277080065988, Huawei Y635 
imei: 866441026495506 and 
866441026515519, LG-D722 imei: 
355403060794259 and a Huawei 
Y330-U01 imei: 865705021180631. 
£20 - 30 
 
 

8 
Three iPhone 5 A1429 imei: 
013737003098813, 
013626003251037 and 
013345001350945 (Activation 
locked).  
£30 - 60 
9 
Two iPhone 5S A1457 imei: 
358688053859542 and 
352047067801808 (Both activation 
locked). 
£30 - 60 
10* 
Four iPhone 4S A1387 imei: 
013033008530277, 
013201002427747, 
012420001068570 and 
013593004394382 (One with 
cracked back glass) and an iPhone 4 
A1332 imei: 013272006042337 (All 
activation locked). 
£20 - 30 
11* 
Two iPhone SE A1723 imei: 
359142070195448 and 
355439079030079 (Both activation 
locked), an iPhone 5 A1429 imei: 
013350002329021 (Activation 
locked) and an iPhone 5C A1507 
imei: 358834054675095 (Activation 
locked and cracked screen). 
£20 - 30 
12* 
Three iPhone 5s A1457 and A1453 
imei: 352034060563841, 
359267064231881 and 
358687056191309 (All activation 
locked). 
£15 - 20 
13* 
A Samsung Galaxy Core 2 SM-
G355HN imei: 358533063519928, 
Samsung Galaxy SIII 16GB SGH-
T999V imei: 353101051254216 and a 
Samsung Galaxy Ace 2 GT-I8160P 
imei: 352364050321706. 
£30 - 60 
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14* 
A Sony Xperia PM-0270 imei: 
355762055345884 (Cracked screen), 
Bush 5 LTE 16GB model: AC50HEP 
imei: 351761072965876 and 
351761072965884 (Cracked screen), 
Microsoft RM-1090 imei: 
357791064642062 and 
357791064642070 and a Huawei 
Ascend Y330 imei: 
866508021334193. 
£20 - 30 
15* 
Three iPhone 4S A1387 imei: 
012751009493424, 
013008001444700 and 
013177006545876 (All activation 
locked and one with cracked screen) 
and three iPhone 4 A1332 imei: 
013662002093724, 
013267003892320 and 
013664004828586 (All activation 
locked). 
£20 - 30 
16* 
An LG-K350n imei: 
357823078168576, LG-D405n imei: 
352763063142829 and a Sony Xperia 
LT22i imei: 352265054603595. 
£20 - 30 
17* 
A Microsoft RM-1072 imei: 
351858078656796, HTC Desire 510 
imei: 353450067325563 and a 
Huawei Ascend Y530 imei: 
869563016115336. 
£30 - 40 
18* 
A Samsung Galaxy J5 SM-J500F/DS 
imei: 358001075022992 and 
358002075022990, Samsung Galaxy 
S4 GT-I9505 imei: 357800055469292 
and a Samsung Galaxy Ace 4 SM-
G357FZ imei: 359519064984137. 
£30 - 60 
19* 
Two Samsung Galaxy J3 2016 SM-
J320FN imei: 352718084977603 and 
352337088806542 and a Samsung 
Galaxy SIII Neo GT-I9301I imei: 
359459068849947. 
£30 - 60 
20* 
Two iPhone 6 A1549, A1586 imei: 
359308060673773 and 
359239063773619 (Both activation 
locked and cracked screens). 
£30 - 40 
 

21* 
A Microsoft RM-1127 imei: 
353691079042650, Motorola 
XT1032 8GB imei: 354987050322437 
(Lacking back cover) and a Mi-4C 
imei: 867830029886118. 
£20 - 30 
22* 
An iPhone 5 16GB A1429 imei: 
013629002472562 (Activation clear 
and cracked screen), iPhone 6 A1586 
imei: 354431067436963 (Activation 
locked and cracked screen) and an 
iPhone 5S A1457 imei: 
352049065626328 (Activation 
locked and cracked screen). 
£30 - 60 
23* 
A Samsung Galaxy J3 2016 SM-
J320FN imei: 352337086855814, 
Samsung Galaxy Core LTE Prime SM-
G360F imei: 352147075724016 and 
a Samsung Galaxy S4 Mini GT-I9195 
imei: 355960062548876. 
£30 - 60 
24* 
A Samsung Galaxy Grand Neo GT-
I9060/DS imei: 352223069640953 
and 352224069640951 (Cracked 
screen), Samsung Galaxy S4 GT-
I9505 imei: 352745062553205, 
Samsung Galaxy Express 2 SM-
G3815 imei: 358267051721218 
(Cracked screen) and a Samsung 
Galaxy J1 Mini SM-J105B/DS imei: 
353116080101436 and 
353117080101434. 
£30 - 60 
25* 
A Samsung Galaxy J5 SM-J500FN 
imei: 352134075706623, Samsung 
Galaxy J3 2016 SM-J320FN imei: 
359464073914728 and a Samsung 
Galaxy S4 16GB GT-I9505 imei: 
357377052021137 (Lacking back 
cover). 
£30 - 60 
26* 
A Samsung Galaxy S5 SM-G900A 
imei: 352133070090728 and a 
Samsung Galaxy J7 2016 SM-J710FN 
imei: 357125077027153 (Cracked 
screen). 
£30 - 60 
 
 
 
 
 

27* 
A Vodafone VFD 700 imei: 
357042071894647, HTC 0P6B100 
imei: 358714053609347 and a 
Motorola XT1032 8GB imei: 
359307057711968 (Lacking back 
cover). 
£20 - 30 
28* 
A Sony Xperia F3111 imei: 
358125074569107, Blackberry 
Classic SQC100-1 imei: 
359892055878372, HTC Desire 320 
imei: 355037060446047 and a 
Huawei Ascend Y330 imei: 
866508023696094. 
£30 - 40 
29* 
A HTC 2PST100 imei: 
354773071924561, HTC 2PQ9100 
imei: 352636071423805, Kestrel 
from EE G535-L11 imei: 
864045020991204, Sony Xperia 
C1505 imei: 356385052396707 and a 
HTC PL01110 imei: 
352277056320987. 
£20 - 30 
30* 
An LG-D855 16GB imei:m 
354153068908226 (Cracked screen), 
Sony Xperia E5823 imei: 
354282078603376 and a Motorola 
XT1039 imei: 359290051315418 
(Lacking back cover). 
£30 - 40 
31 
Twenty mixed mobile phones. 
£20 - 40 
32 
Twenty mixed mobile phones. 
£20 - 40 
33 
Twenty mixed mobile phones. 
£20 - 40 
34 
Twenty mixed mobile phones. 
£20 - 40 
35 
Twenty mixed mobile phones. 
£20 - 40 
36 
An iPhone 6 A1586 imei: 
353318070728356 (Activation 
locked). 
£70 - 100 
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37 
An iPhone 6 A1586 imei: 
355396073488903 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
38 
An iPhone 6S A1688 imei: 
353267071515538 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
39 
An iPhone 6 A1549 imei: 
359229067504318 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
40 
An iPhone 6 A1586 imei: 
359298064733485 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
41* 
An iPhone 6 Plus A1524 imei: 
359241060834527 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
42* 
An iPhone 6S A1688 imei: 
355430073841470 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
43* 
An iPhone 7 A1778 imei: 
353842083890572 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
44* 
An iPhone 7 A1778 imei: 
355330086059013 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
45* 
An iPhone 6S 16GB A1688 imei: 
355767079120304 (Activation clear). 
£30 - 60 
46* 
An iPhone 6S A1688 imei: 
353271072818685 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
47* 
An iPhone 6 A1586 imei: 
356977062445522 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
48* 
An iPhone 6 16GB A1549 imei: 
359296061095585 (Activation clear). 
£30 - 60 
 

49* 
An iPhone 5S 16GB A1530 imei: 
358030056276996 (Activation clear). 
£30 - 60 
50* 
An iPhone 5S 16GB A1457 imei: 
359140070089116 (Activation clear). 
£30 - 60 
51* 
An iPhone 5S 32GB A1457 imei: 
351986068974695 (Activation clear, 
scratched screen). 
£30 - 60 
52* 
An iPhone 5S 16GB A1533 imei: 
013848007957217 (Activation clear). 
£30 - 60 
53* 
An iPhone 5S 16GB A1457 imei: 
358684059787167 (Activation clear). 
£30 - 60 
54* 
An iPhone 5S 16GB A1457 imei: 
358685059937223 (Activation clear). 
£30 - 60 
55* 
An iPhone 6S A1688 imei: 
358565071018865 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
56* 
An iPhone 6S A1688 imei: 
355414077203416 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
57* 
An iPhone 6S A1688 imei: 
353800087179376 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
58* 
An iPhone 6 Plus A1524 imei: 
354439069313775 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
59* 
An iPhone 6 Plus 128GB A1524 imei: 
354383069334144 (Activation clear). 
£60 - 80 
60* 
A Samsung Galaxy S6 32GB SM-
G920F imei: 355922079097123. 
£30 - 60 
61* 
A Samsung Galaxy S7 32GB SM-
G930F imei: 359469078169640. 
£30 - 60 
 
 

62* 
A Samsung Galaxy J5 2016 SM-
J510FN imei: 354603081322698. 
£30 - 40 
63* 
A Samsung Galaxy J7 16GB SM-
J700M imei: 351967077599533. 
£30 - 40 
64* 
A Samsung Galaxy A5 16GB SM-
A500F/DS imei: 356316065940645 
and 356317065940643. 
£30 - 60 
65* 
A Samsung Galaxy S6 Edge+ 32GB 
SM-G928P imei: 990005820168483. 
£30 - 60 
66* 
A Samsung Galaxy A5 2016 16GB 
SM-A510F imei: 352937087341217. 
£30 - 60 
67* 
A Samsung Galaxy A3 16GB 2017 
SM-A320FL imei: 356301082132624. 
£30 - 60 
68* 
A Samsung Galaxy S6 Edge 32GB SM-
G925F imei: 359523066401876. 
£30 - 60 
69* 
A Samsung Galaxy S6 32GB SM-
G920F imei: 355922075795407. 
£30 - 60 
70* 
A Samsung Galaxy S6 32GB SM-
G920F imei: 358992071322677. 
£30 - 60 
71* 
A Samsung Galaxy S7 32GB SM-
G930F imei: 355230084955479. 
£30 - 60 
72* 
A Samsung Galaxy S6 64GB SM-
G920F imei: 359580064194614. 
£30 - 60 
73* 
A Samsung Galaxy S6 Edge 32GB SM-
G925F imei: 353621077648901 
(Damaged screen). 
£30 - 60 
74* 
A Samsung Galaxy S6 32GB Edge SM-
G925F imei: 352564077185857 
(Cracked screen). 
£30 - 60 
75* 
A Samsung Galaxy S6 Edge 32GB SM-
G925F imei: 352564078038618. 
£30 - 60 
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76* 
A Samsung Galaxy S6 32GB SM-
G920F imei: 355922070478389. 
£30 - 60 
77* 
An iPhone 6 Plus A1524 imei: 
352052076121792 (Activation 
locked and cracked screen). 
£30 - 40 
78* 
An iPhone 6 Plus A1524 imei: 
359246067752077 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
79* 
An iPhone 6 A1549 imei: 
354446069818422 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
80* 
An iPhone 6S A1688 imei: 
359159076612010 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
81* 
An iPhone 6 A1586 imei: 
355401075331075 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
82* 
An iPhone 5S 16GB A1457 imei: 
359262069493438 (Activation clear). 
£30 - 60 
83* 
A Samsung Galaxy S6 Edge 32GB SM-
G925F imei: 352148072745715 
(Lacking glass on camera). 
£30 - 60 
84* 
A Samsung Galaxy A5 16GB SM-
A510F imei: 358170075153188. 
£30 - 60 
85* 
A Huawei EVA-L09 imei: 
862836033382874. 
£30 - 60 
86* 
A Sony Xperia C6833 imei: 
358080050761378. 
£30 - 60 
87* 
A Samsung Galaxy S7 SM-G930F 
imei: 359467070778905. 
£30 - 60 
88* 
A Blackberry Priv STV100-4 imei: 
351625070636780 (Cracked screen). 
£30 - 60 
 

89* 
A Samsung Galaxy S7 32GB SM-
G93OF imei: 355017070681718 
(Cracked screen and back glass). 
£30 - 60 
90 
Sony Xperia D5803 mobile phone on 
Vodafone. 
£10 - 20 
91* 
A Polar activity tracker, two Fitbit 
activity trackers and four other 
activity trackers. 
£20 - 30 
92* 
Two Fitbit activity trackers, Polar 
activity tracker, a Garmin activity 
tracker and another activity tracker. 
£20 - 30 
93* 
Two Fitbit activity trackers, Garmin 
activity tracker and three other 
activity trackers. 
£20 - 30 
94* 
Five Fitbit activity trackers and four 
other activity trackers. 
£20 - 30 
95* 
Five Fitbit activity trackers, Nike+ 
Sport watch GPS TomTom and four 
other activity trackers. 
£20 - 30 
96* 
Three Fitbit activity trackers and four 
other activity trackers. 
£20 - 30 
97* 
Three Fitbit activity trackers and four 
other activity trackers. 
£20 - 30 
98* 
Two Fitbit activity trackers, Garmin 
activity tracker and five other 
activity trackers. 
£20 - 30 
99* 
Five Fitbit activity trackers, Epson SF-
710 activity tracker and four other 
activity trackers. 
£20 - 30 
100* 
Five Fitbit activity trackers and four 
other activity trackers. 
£20 - 30 
 
 
 
 

101* 
A Sony Cyber-Shot DSC-HX20V, 
Samsung Digimax S700, Casio Exilm 
EX-Z90 and another camera in 
protective case. 
£20 - 30 
102* 
A HD waterproof sports cam with 
accessories. 
£20 - 40 
103* 
A Polar Unisex M600 sports watch 
serial: C6411V0504249. 
£30 - 40 
104* 
A Fitbit Blaze Smart fitness watch. 
£30 - 40 
105* 
A Samsung Gear Fit 2 model: SM-
R360 serial: R5AHB02B5QB. 
£20 - 30 
106* 
A Samsung Gear Fit 2 model: SM-
R360 serial: R5AJ204HQPJ. 
£20 - 30 
107* 
A Canon IXUS 210 camera with box 
and accessories, Canon PowerShot 
A570IS camera, Vivitar DVR 786HD 
and a Vtech Kidizoom action cam 
with accessories. 
£20 - 30 
108* 
An iPod Touch A1367 16GB serial: 
C3LKJ0WGF96T, iPod Nano A1285 
16GB serial: YM9283H65BF, iPod 
Nano A1199 8GB serial: 
YM7231MTVQT, iPod Nano A1366 
and two iPod Nano A1446 serial: 
C7RJH5P5F0GV and 
DCYNMAVBFJQ1. 
£30 - 40 
109* 
A Beats Pill portable stereo 
Bluetooth speaker. 
£30 - 60 
110* 
A black Ricoh Theta S 360 degrees 
camera XS00 261794. 
£30 - 60 
111* 
A SanDisk Extreme Pro SDXC UHS-I 
Card 256GB (Boxed as new). 
£20 - 30 
112* 
An Apple USB SuperDrive and a Leef 
iBridge 32GB mobile memory (Boxed 
as new). 
£30 - 40 
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113* 
A Navin ProView S3 3-Axis handheld 
smartphone stabilizer in carry case. 
£30 - 60 
114* 
An Autoleads ADI-100 in car add-on 
DAB receiver, DAB-AA1 DAB film 
antenna and two Blaupunkt BT Drive 
Free 414 BT car kits (All boxed as 
new). 
£40 - 60 
115 
Ten 'as new' white in ear 
headphones. 
£20 - 40 
116 
Ten pairs of white Apple style 
headphones. 
£20 - 30 
117 
Ten pairs of multi coloured Apple 
style headphones. 
£20 - 30 
118 
Ten multi coloured Apple style in ear 
headphones. 
£20 - 30 
119 
Twenty 'as new' phone cases. 
£20 - 30 
120* 
A MoVI M10 Handheld Camera 
Stabilizer with three Freefly Aux 
packs. 
£100 - 150 
121 
A Surf PGA58 wireless microphone in 
flight case. 
£60 - 80 
122* 
An Asus STRIX Republic of gamers 
model: GL502V with Windows 10, 
Intel Core i7-6700HQ CPU @ 
2.60GHz, 8GB RAM, 64-bit operating 
system and x64 processor (Wiped 
with charger and gaming mouse). 
£200 - 250 
123* 
An HP Envy model: AR5B125 with 
Windows 7 Pro, Intel Core i7-
4710HQ CPU @ 2.50GHz, 16GB 
installed RAM and 64-bit operating 
system (Wiped). 
£30 - 60 
 
 
 
 
 

124* 
An HP 250 G3 Notebook with 
Windows 8.1 with Bing, Intel Core i3-
4005U CPU @ 1.70GHz, 4GB RAM, 
64-bit operating system and x64 
processor (Wiped). 
£30 - 60 
125* 
An HP 15-p138na laptop (Hard drive 
removed). 
£30 - 60 
126* 
A Samsung RV515 laptop with 
Windows 10 Home, AMD E-450 APU 
with Radeon, HD Graphics 1.65GHZ, 
4GB RAM and 64-bit operating 
system (Wiped). 
£30 - 60 
127* 
An Asus Pro P550C laptop (Hard 
drive removed). 
£30 - 60 
128 
An Asus K53S laptop (Hard drive 
removed). 
£30 - 60 
129* 
A Lenovo ideapad (Hard drive 
removed) and a HP Pavilion dv6700 
laptop (Hard drive removed). 
£20 - 30 
130 
A Lenovo G550 laptop (Hard drive 
removed) and an Acer Aspire 2920 
laptop (Hard drive removed). 
£50 - 60 
131* 
A Sony laptop model: PCG-71311M 
(Hard drive removed) and a Toshiba 
Satellite L300 laptop (Hard drive 
removed). 
£20 - 30 
132* 
A Lenovo ThinkPad Edge E530 with 
Windows 10 Pro, Intel Core i5-
3210M CPU @ 2.50GHz, 4GB RAM, 
64-bit operating system and X64-
baser processor (Wiped). 
£30 - 60 
133* 
A Lenovo ThinkPad Helix Ultrabook 
Pro with Windows 10 Pro, Intel Core 
M-5Y71 CPU @ 1.20GHz, 8GB 
installed RAM and 64-bit operating 
system (Wiped). 
£30 - 60 
 
 
 

134* 
A Lenovo ThinkPad T440 laptop 
(Hard drive removed). 
£30 - 60 
135* 
A Toshiba Satellite L635 laptop (Hard 
drive removed) and an Asus Eee PC 
Seashell laptop (Hard drive 
removed). 
£20 - 30 
136* 
An Acer TravelMate B115 with 
Windows 10 Pro Education, Intel 
Celeron CPU N2830 @ 2.16GHz, 4GB 
RAM, 64-bit operating system and 
64-bit processor (Wiped). 
£30 - 60 
137* 
An Acer Aspire ES1-523 with 
Windows 10 Home, AMD E1-7010 
APU with AMD Radeon R2 Graphics 
1.50GHz, 4GB RAM, 64-bit operating 
system and x64-based processor 
(Wiped). 
£30 - 60 
138* 
An Acer Aspire 5742G laptop (Hard 
drive removed). 
£30 - 60 
139* 
An Acer Aspire E11 with Windows 
8.1 with Bing, Intel Celeron CPU 
N2840 @ 2.16GHz, 2GB RAM and 64-
bit operating system (Wiped). 
£30 - 60 
140* 
An Acer Aspire V5 with Windows 10 
Home, AMD C-70 APU with Radeon 
HD Graphics 1.00GHz, 2GB RAM, 64-
bit operating system and x64-based 
processor (Wiped). 
£30 - 60 
141* 
An HP laptop model: 15-af119ca 
(Hard drive removed). 
£20 - 40 
142* 
An HP EliteBook model: HSTNN-I11C-
5 (Hard drive removed). 
£30 - 60 
143* 
A Lenovo ThinkPad X250 (Hard drive 
removed). 
£30 - 60 
144* 
A Lenovo ThinkPad T440 (Hard drive 
removed). 
£30 - 60 
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145* 
A Toshiba Satellite M70-267 laptop 
(Hard drive removed) and an HP 
Pavilion dv4 laptop (Hard drive 
removed, lacking battery). 
£20 - 30 
146* 
An Acer Aspire V11 Touch with 
Windows 8.1 with Bing, Intel Celeron 
CPU N2840 @ 2.16GHz, 2GB RAM, 
500GD HDD, 64-bit operating system 
and x64-based processor (Wiped). 
£30 - 60 
147* 
A Lenovo ideapad 100 (Hard drive 
removed). 
£30 - 60 
148* 
Three iPad Mini A1432 serial: 
F4LK96BAF196, F7PLXXYFF196 and 
DMPLV2SFF196 (All activation 
locked, one with cracked screen). 
£30 - 60 
149* 
Three iPad Air A1474 serial: 
DMPLRMFTFK12, DLXLVRRGFK14 
and DMQLKDKSFK10 (All activation 
locked). 
£30 - 60 
150* 
Three iPad Air 2 A1567 serial: 
DMPQT2VAG5WQ, DMPRW38LG5YL 
and DMPQX8J7G5YL (All activation 
locked one with cracked screen). 
£30 - 60 
151* 
A Samsung Galaxy Tab 10.1 16GB 
GT-P5700 serial: RF1C139DJ7L and a 
Samsung Galaxy Tab 2 10.1 16GB GT-
P5100 serial: R31C503BRXZ. 
£30 - 60 
152* 
A Huawei MediaPad T1 10 imei: 
866735020691337, EE Tab imei: 
868711020660778, Proscan Tablet 
model: PLT7602G serial: 
A1409122370004569 and an 
Alldaymall Tablet model: A10X 16GB. 
£20 - 30 
153* 
Two iPad Air 2 A1566 serial: 
DMRSGXLMHG5G and 
DMPNH4RAG5VW (Both activation 
locked). 
£30 - 60 
 
 
 
 

154* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle Paperwhite 2 
(2013) and an Amazon Kindle 4 
(2011). 
£20 - 30 
155* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle Paperwhite 2 
(2013) and an Amazon Kindle 
Paperwhite (2012). 
£20 - 30 
156* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle 7 (2014), 
Amazon Kindle Paperwhite 2 (2013) 
and an Amazon Kindle 4 (2011). 
£20 - 30 
157* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle 7 (2014) and 
two Amazon Kindle 4 (2011). 
£20 - 30 
158* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015) and two Amazon Kindle 
Paperwhite (2012). 
£20 - 30 
159* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle Paperwhite 2 
(2013) and an Amazon Kindle 
Paperwhite (2012). 
£20 - 30 
160* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle 7 (2014) and 
an Amazon Kindle 4 (2011). 
£20 - 30 
161* 
An Amazon FireHD 7" (2012), 
Amazon Kindle 3 (2015) and an 
Amazon Kindle 7 (2014). 
£20 - 30 
162* 
Three Amazon Fire 5th Generation. 
£20 - 30 
163* 
An Amazon Kindle 8th Generation 
(2016), Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle 7 (2014) and 
an Amazon Kindle Paperwhite 2 
(2013). 
£20 - 30 
164* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle 7 (2014) and 
an Amazon Kindle 5 Touch (2012). 
£20 - 30 

165* 
Four Amazon Kindle Keyboard 
(2010). 
£20 - 30 
166* 
Two Amazon Kindle Fire HD 3rd 
Generation and an Amazon Fire HD6 
4th Generation. 
£20 - 30 
167* 
An Amazon Kindle Paperwhite 3 
(2015), Amazon Kindle Paperwhite 2 
(2013) and an Amazon Kindle 
Paperwhite (2012). 
£20 - 30 
168* 
Three Amazon Fire 5th Generation. 
£20 - 30 
169* 
A quantity of power banks and USB 
sticks etc. 
£30 - 40 
170* 
Three iPad Mini A1432 serial: 
DLXJW7SHF197, DMQNMC5HFP84 
and DMPNHCCXF196 (All activation 
locked, one with cracked screen). 
£30 - 60 
171* 
An iPad Mini 2 A1489 serial: 
DQTLRBMVFCM5 (Activation locked) 
and an iPad Mini A1432 serial: 
F7TLLZ4MFP84 (Activation locked 
and cracked screen). 
£20 - 30 
172* 
Three iPad Air A1474 serial: 
DMQPT2FCFK11, DMQMKHRYFK14 
and DMRLXDCLFK10 (All activation 
locked). 
£30 - 60 
173* 
Two iPad Mini 4 A1538 serial: 
DLXS42NEHGJ1 and F9FSL5MFHGJ2 
and an iPad Mini 2 A1489 serial: 
F9FPPDSTFCM8 (All activation 
locked). 
£30 - 60 
174* 
Four iPad Air A1474 serial: 
DMPMJNQ1FK14, DMVLVWQDFK14, 
DMPNQ380FK14 and 
DMPQLALQFK15 (All activation 
locked). 
£30 - 60 
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175* 
An iPad 4th Generation A1458 serial: 
DMPJJLYGF187 (Activation locked), 
two iPad 3rd Generation A1416 
16GB and 32GB serial: 
DMPHKWBNDJ8T and 
DYTHQ0NHDJ8R (Both activation 
locked) and two iPad 2 A1395 and 
A1396 16GB and 64GB serial: 
DN6GC6ASDKNV and F6QN104EDFJ0 
(Both activation locked one with 
cracked screen). 
£20 - 30 
176* 
Five iPad 2 A1395 16GB and 32GB 
serial: DVQHLYR6DFHW, 
F5XLN45KDKPH, DLXFKWT5DFHY, 
DN6H46DXDFHW and 
DMRGP3U9DKPH (All activation 
locked one with cracked screen). 
£20 - 30 
177* 
An HP Pavillion x2 detachable PC 10 
with Windows 8.1 Bing, Intel Atom 
CPU Z3736F @ 1.33GHz, 2GB RAM, 
32-bit operating system a d x64 
based processor. 
£30 - 60 
178 
An iPad Air 2 A1566 serial: 
DLXNG77PG5VV (Cracked screen) 
and an iPad Mini 2 A1489 serial: 
F4KLT4J2FCM6 (Both activation 
locked). 
£30 - 60 
179* 
A Samsung Galaxy Tab E 16GB SM-
T560NU serial: R52GB21V27F. 
£30 - 60 
180* 
An Archos 101b Xenon tablet, Kobo 
Rakuten and another tablet. 
£20 - 30 
181* 
Two iPad Mini 2 A1489 serial: 
DLXMM04XFH12 and 
DLXLQLLBFCM6 and two iPad Mini 
A1432 and A1455 serial: 
F7PM18KEF196 and F4KKF6OYF19L 
(All activation locked and one with 
cracked screen). 
£30 - 60 
182* 
Three iPad Mini A1432 serial: 
F7PMNXAJFP84, DMPNDXCPFP84 
and F4KK2668F193 (All activation 
locked). 
£30 - 60 
 

183* 
An Asus Nexus tablet (Cracked 
screen) and an Acer A3-A10 tablet. 
£20 - 30 
184* 
Two Samsung Nexus Tablets 16GB 
and 32GB model: GT-P8110 serial: 
R32D201FFJT and R32D102X42J.  
£30 - 60 
185* 
An Amazon Kindle Fire HD 8.9" 
(Cracked screen), Amazon Fire HD 7 
4th Generation and an Amazon Fire 
HD 6 4th Generation. 
£20 - 30 
186* 
Three iPad Mini 2 A1489 and A1490 
serial: F9GQMXEHFCM8, 
DLXMQ45WFCM6 and 
DLXM36EVFLMM (All activation 
locked, one with cracked screen). 
£30 - 60 
187* 
A quantity of powerbanks and a 
PlayStation 4 controller etc. 
£30 - 40 
188* 
An Apple MacBook Pro "Core i5" 2.7 
13" Early 2015, A1502, 128GB SSD, 
8GB RAM, 1.5GB VRAM serial: 
C02QP0HHFVH4 (Wiped). 
£150 - 200 
189* 
An Apple MacBook Air "Core i5" 1.8 
13" (Mid-2012),1.8 GHz Core i5 (I5-
3427U), A1466, 256GB SSD, 4GB 
RAM, 384MB VRAM serial: 
C02J10TGDRVD (Wiped). 
£100 - 120 
190* 
An Apple MacBook Air "Core i5" 1.6 
11" (Early 2015), A1465, 4GB RAM, 
128GB SSD, 1.5GB VRAM serial: 
C02PNV3CGFWM (Wiped). 
£80 - 120 
191* 
An Apple MacBook Air (Early 2014), 
A1466 serial: C02MD2VUG086 (Solid 
state drive removed). 
£80 - 100 
192* 
Two Polar A360 activity tracker 
serial: C6241C0378996 and 
C6201C0143174. 
£30 - 40 
193* 
A Polar V800 GPS watch serial: 
C523Z00356180. 
£30 - 40 

194* 
A Moto 360 smart watch and a Sony 
SWR50 serial: 14442D11F896048. 
£20 - 30 
195 
Two Android smart watches. 
£20 - 40 
196 
Two Android smart watches. 
£20 - 40 
197* 
 A Used Devilbiss SleepCube 
Standard Plus CPAP Machine. 
£30 - 40 
198* 
Nutricia Flocare Infinity feeding 
pump with stand. 
£20 - 30 
199* 
A Resmed S9 AutoSet with H5i 
humidifier. 
£30 - 40 
200* 
A Resmed S9 AutoSet with H5i 
humidifier with carry bag and 
accessories. 
£40 - 60 
201* 
A Resmed AirSense 10 Autoset with 
accessories, manuals and carry case. 
£30 - 40 
202* 
An Apple MacBook Pro "Core i5" 2.4 
15" Mid-2010, 2.4 GHz Core i5 (I5-
520M), A1286, 320 GB HDD, 256 
MB* VRAM, 8X DL "SuperDrive" 
serial: W81100CZAGU (Wiped). 
£80 - 100 
203* 
An Apple MacBook Pro "Core i5" 2.4 
13" Late 2011 A1278, 500GB HDD, 
4GB RAM, 384MB VRAM, 8X DL 
"SuperDrive" serial C2QJ21BVDVHJ 
(Wiped). 
£80 - 100 
204* 
An Apple MacBook Air "Core i7" 2.2 
13" (Early 2015), A1466, 8GB RAM, 
256GB SSD, 1.5GB VRAM serial: 
C1MQW48KG944 (Wiped). 
£150 - 200 
205* 
A Samsung Galaxy TabPro S 128GB 
SM-W703 with Windows 10 Pro, 
Intel Core m3-6Y30 CPU @ 0.90GHz, 
4GB RAM, 64-bit operating system 
and x-64 based processor (Wiped). 
£150 - 200 
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206* 
An Apple MacBook Air (Mid-2011), 
A1369 serial: C02GF3EYDJWT (Solid 
state drive removed). 
£80 - 100 
207* 
An Apple MacBook Pro "Core i5" 2.4 
13" Late 2013, A1502, 128GB SSD, 
4GB RAM, 1.5GB VRAM serial: 
C02M61RGFH03 (Wiped). 
£100 - 150 
208* 
A pair of Beats Studio over ear 
headphones, a pair of Beats Solo and 
Sennheizer headphones with noise 
guard advance. 
£30 - 60 
209* 
A pair of Bose wireless headphones 
with travel case and another. 
£30 - 60 
210* 
A Samsung Galaxy Tab A 16GB SM-
T550 serial: R52GA1BY7KD. 
£30 - 60 
211* 
A Samsung Galaxy Tab S2 32GB SM-
T810 serial: R42GC01G7JJ. 
£30 - 60 
212* 
A Samsung Galaxy Tab A 16GB SM-
P550 serial: R52G61CRBYV. 
£30 - 60 
213* 
A Samsung Galaxy Tab 3 Lite SM-
T110 serial: R52F80DZQTV and a 
Samsung Galaxy Tab 3 Lite SM-T113 
serial: R52G90R565R. 
£20 - 30 
214* 
An iPad Mini 2 16GB A1489 serial: 
DQVLWK1YFCM5 (Activation clear). 
£30 - 60 
215* 
An iPad Mini 32GB A1455 serial: 
DLXJTA5AF19K (Activation clear). 
£30 - 60 
216* 
A Microsoft Surface model: 1516 
64GB with Windows RT 8.1, NVIDIA 
TEGRA 3 Quad Core CPU 1.30GHz, 
2GB RAM, 32-bit operating system 
and ARM-based processor (Wiped). 
£30 - 60 
 
 
 
 
 

217* 
A Microsoft Surface Pro 4 1724 
128GB with Windows 10 Pro, Intel 
Core i5-6300U CPU @ 2.40GHz, 4GB 
RAM and 64-bit operating system 
(Wiped). 
£100 - 150 
218* 
A Samsung Galaxy Tab A 16GB SM-
T580 serial: R52H70PJ2SY. 
£30 - 60 
219* 
A Samsung Galaxy Tab 3 16GB GT-
P5210 serial: R32F109K89T. 
£30 - 60 
220* 
A Samsung Galaxy Tab S 16GB SM-
T805 serial: R52F70TTHKT. 
£30 - 60 
221* 
A Samsung Galaxy Tab S 16GB SM-
T700 serial: R52F90GHC2E. 
£30 - 60 
222* 
An iPad Pro A1673 serial: 
DMPRT0UTH1MK (Activation 
locked). 
£30 - 60 
223* 
An iPad Air 2 64GB A1567 serial: 
DMPQW843G5YM (Activation clear). 
£30 - 60 
 
224* 
An iPad Air 2 16GB A1567 serial: 
DMPNLE56G5WR (Activation clear). 
£30 - 60 
225* 
An iPad Air 2 64GB A1566 serial: 
DMPNK76PG5VW (Activation clear). 
£30 - 60 
226* 
An iPad Pro A1673 serial: 
DMPSQD52H1M9 (Activation 
locked). 
£30 - 60 
227* 
A Canon PowerShot SX30 IS in carry 
case with spare battery. 
£30 - 60 
228* 
A Canon EOS 70D camera with a 
Tamron SP 17-50mm F/2.8 Lens in 
carry case. 
£80 - 120 
 
 
 
 

229* 
A Sony a58 camera with a Sony DT 
3.5-5.6/18-55mm SAM II Lens in 
carry case. 
£30 - 60 
230* 
A pair of MCSLCO 10 x -90 x 50 Zoom 
binoculars together with a pair of 
small 8 x 21 binoculars. 
£10 - 20 
231* 
A Canon 35mm Image Stabilizer 
Ultrasonic. 
£60 - 80 
232* 
A Sigma 105mm 1:2.8 DG Macro 
HSM for Canon. 
£60 - 80 
233* 
A Canon Speedlite 320EX in case. 
£30 - 40 
234* 
A Canon PowerShot SX410 IS camera 
in carry case. 
£30 - 60 
235* 
A Canon EOS 5D Mark IV camera 
with two spare batteries (Body only). 
£800 - 1,000 
236* 
A Canon EOS Rebel SL1 camera with 
a Canon EFS 18-55mm Lens in carry 
case. 
£30 - 60 
237* 
A Canon EOS Rebel T3 camera with a 
Canon EFS 18-55MM Lens in carry 
case. 
£30 - 60 
238* 
An Olympus E-520 camera with an 
Olympus 14-24mm 1:3.5-5.6 ED Lens 
and an Olympus 40-150mm 1:4-5.6 
ED Lens in carry case. 
£30 - 60 
239* 
A box of phone/tablet cases and a 
box of electrical items to include a 
Sharp hi fi component system 
model: XL-HF202PH(S) and speakers 
etc. 
£30 - 40 
240* 
A box of in ear and out ear 
headphones to include Sony and 
Phillips etc.  
£20 - 30 
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241* 
A box of in ear and out ear 
headphones, a box of assorted 
electrical items to include a Xbox 
360 and games and a Polaroid 
screen. 
£30 - 40 
242 
A quantity of as new 
phone/tablet/e-reader cases. 
£40 - 60 
243 
A quantity of as new phone/tablet 
cases. 
£30 - 40 
244* 
An OKI C9655 printer with a Fellowes 
PS-68Ct shredder. 
£40 - 60 
245 
Three Denon AM/FM tuners TU-260L 
II, two Cloud Pump Station 8's and 
Cloud Pump Station 16 (Headphone 
distribution centre) and fourteen 
program selector units. 
£30 - 60 
246 
A set of Proline Red Head lights with 
gels/filters, barn doors and stands, 
Sutefot slider and Manfresto tripod. 
£80 - 100 
247 
Two Truss support systems with two 
spare upright stands and a set of 
black theatre drapes. 
£80 - 100 
248 
Two heavy duty wheeled television 
stands, one boxed as new. 
£40 - 60 
249 
Two Arc Wireless Solutions ARC-
DA5830 SD1 antenna dishes 
together with assorted wires and 
fitting poles. 
£40 - 60 
250 
A quantity of as new Gymle 
computer shells for Apple MacBooks 
(15" and 13"), assorted colours 
(Approximately 145 items). 
£40 - 60 
 
 
 
 
 
 
 

251 
A quantity of Alfa Network 
AWUS036H 802.11 b/g long range 
USB adapter with Alfa APA-M04 2.4 
GHz 7dBi indoor panel antenna (29 
of each), three Alfa Network 
AWUS036 NHA long range USB 
adapters with ARS-N19 2.4GHz 9dBi 
antenna, seven Y-Charge dual USB 
car chargers and a quantity of 
Verskin short cut keyboard films (All 
as new). 
£40 - 60 
252 
A quantity of as new Gymle 
computer shells for Apple MacBooks 
(All 13"), assorted colours 
(Approximately 145 items). 
£40 - 60 
253 
A quantity of as new Gymle 
computer shells for Apple MacBooks 
(15" and 13"), assorted colours 
(Approximately 145 items). 
£40 - 60 
254 
A quantity of as new Gymle 
computer shells for Apple MacBooks 
(11" and 13"), assorted colours 
(Approximately 145 items). 
£40 - 60 
255* 
A box of phone/tablet cases etc., and 
a box of leads and headphones etc. 
£30 - 40 
256 
Six heavy duty speaker stands. 
£30 - 40 
257 
An LG 32" television, model 
321D320-ZA with remote control. 
£30 - 40 
258 
A large quantity of assorted as new 
phone/tablet cases together with 
fitbit straps/holders and watch 
straps. 
£60 - 80 
259 
A pair of Thoman Palloa Active 
Powered Sow+Sow 10" woofers in 
protective cases with stage monitor 
stands. 
£150 - 180 
 
 
 
 
 

260 
A pair of Thoman Palloa Active 
Powered Sow+Sow 10" woofers in 
protective cases with stage monitor 
stands. 
£150 - 180 
261 
A pair of Thoman Palloa Active 
Powered Sow+Sow 10" woofers in 
protective cases with stage monitor 
stands. 
£150 - 180 
262 
A pair of Thoman Palloa Active 
Powered Sow+Sow 10" woofers in 
protective cases with stage monitor 
stands. 
£150 - 180 
263 
A pair of JBL 8330A cinema surround 
speakers. 
£30 - 40 
264 
A Trancension DC-4D four channel 
dimming pack (Rack mountable), 
disco lights, a stand mate, Gobo 
projector American DJ in flight case, 
Chauvet 4 bar LED lighting rigs with 
foot control and stand. 
£150 - 200 
265 
Assorted electrical leads to include 
XLR, IEC lead, event leads, a box of 
electrical tapes, power breakers, 
flight case and VGA splitter. 
£40 - 60 
 

CONTENTS OF PHOTO 
STUDIOS 

 
266* 
A Nikon D200 camera body with 
Nikon DX SWM ED IF aspherical 67 
lens. 
£30 - 60 
267* 
A Nikon D200 camera body with 
Nikon DX SWM ED IF aspherical 67 
lens. 
£30 - 60 
268* 
A Nikon D200 camera body with 
Nikon DX SWM ED IF aspherical 67 
lens. 
£30 - 60 
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269* 
A Nikon D200 camera body with 
Nikon DX SWM ED IF aspherical 67 
lens. 
£30 - 60 
270* 
A Nikon D200 camera body with 
Nikon DX SWM ED IF Aspherical 67 
lens. 
£30 - 60 
271* 
A Nikon D200 camera body with 
Nikon DX SWM ED IF Aspherical 67 
lens. 
£30 - 60 
272* 
A Nikon D200 camera body, Nikon 
DX SWM ED IF aspherical 67 lens 
with charger. 
£30 - 60 
273* 
A Nikon D200 camera body with 
Nikon DX SWM ED IF Aspherical 67 
lens. 
£30 - 60 
274* 
A Nikon D200 camera body, Nikon 
DX SWM ED IF aspherical 67 lens 
with charger. 
£30 - 60 
275* 
Three pallets/stillage's containing 
children's toys, photography props, 
backgrounds, costumes etc (Stillage 
not included). 
£30 - 60 
276* 
Three pallets/stillage's containing 
children's toys, photography props, 
backgrounds, costumes etc (Stillage 
not included). 
£30 - 60 
277* 
A child's red sit-on motorcar. 
£20 - 30 
278* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250 
with softbox and brackets. 
£30 - 60 
279* 
Bowens Gemini GM250C, Bowens 
Gemini 250 includes softbox and 
wall bracket. 
£40 - 80 
280* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250 
with softbox and brackets. 
£30 - 60 
 

281* 
Manfrotto 852 motorized 
background lift system includes two 
2.8m poles, control box, brackets 
and remote. 
£80 - 120 
282* 
A Bowens Esprit Gemini GM250R, 
Bowens Esprit Gemini GM250 with 
softbox and brackets. 
£30 - 60 
283* 
Two Bowens Esprit 250 with softbox 
and wall bracket. 
£40 - 80 
284* 
Two Bowens Esprit GM250 with 
softbox and wall bracket. 
£40 - 80 
285* 
Bowens Esprit digital 250DX and 
Bowens Esprit GM250 with softbox 
and wall bracket. 
£40 - 80 
286* 
Manfrotto 852 motorized 
background lift system includes two 
2m poles, control box, brackets and 
remote. 
£80 - 120 
287* 
Manfrotto 852 motorized 
background lift system includes two 
2m poles, control box, brackets and 
remote. 
£80 - 120 
288* 
Two LG 24" HD monitors. 
£20 - 40 
289* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250 
with wall brackets. 
£40 - 80 
290* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250 
with wall brackets. 
£40 - 80 
291* 
Two Bowens Esprit 250 with wall 
brackets. 
£40 - 80 
292* 
A Bowens Esprit 250 and Bowens 
Esprit2 250 with wall brackets. 
£40 - 80 
293* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250. 
£40 - 60 
 

294* 
A Bowens Gemini GM250, a Bowens 
Gemini GM250 and bracket. 
£30 - 60 
295* 
A Bowens Gemini GM250C, a 
Bowens Gemini GM250 and bracket. 
£30 - 60 
296* 
A Bowens Gemini GM250R, a 
Bowens Gemini GM250C and 
bracket. 
£30 - 60 
297* 
A Bowens Gemini GM250, a Bowens 
Gemini GM250 and bracket. 
£30 - 60 
298* 
A Bowens Gemini GM250, a Bowens 
Gemini GM250 and bracket. 
£30 - 60 
299* 
Three Manfrotto 850 motorized 
expanders. 
£20 - 40 
300* 
 Manfrotto 852 motorized 
background lift system includes 
three 2.80m poles, control box and 
brackets. 
£80 - 120 
301* 
 Manfrotto 852 motorized 
background lift system includes two 
2.50m poles, control box and 
brackets. 
£80 - 120 
302* 
 Manfrotto 852 motorized 
background lift system includes 
three 2.40m poles, control box, 
brackets and remote. 
£80 - 120 
303* 
Manfrotto 852 motorized 
background lift system includes two 
2.80m poles, control box, brackets 
and remote. 
£80 - 120 
304* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250. 
£40 - 80 
305* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250. 
£40 - 80 
306* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250. 
£40 - 80 
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307* 
A Bowens Gemini GM250C, a 
Bowens Gemini GM250R, softbox 
and bracket. 
£30 - 60 
308* 
Three Bowens Gemini GM250 and 
bracket. 
£30 - 60 
309* 
A Casio electronic cash register SE-
S400 and five cash drawers. 
£20 - 40 
310* 
Ten crates of assorted photography 
cables, IT, phones, etc (Crates not 
included). 
£30 - 60 
311* 
Two Portaflash and three Kerno flash 
meters. 
£20 - 40 
312* 
Four Dymo label writer 450. 
£30 - 60 
313* 
Three LG 24" HD monitors. 
£30 - 60 
314* 
Two LG 24" HD monitors. 
£20 - 40 
315* 
Thirteen various PC monitors. 
£30 - 60 
316* 
Two LG 24" HD monitors. 
£20 - 40 
317* 
Two LG 24" HD monitors. 
£20 - 40 
318* 
Eight uninterruptable power 
supplies/UPS to include; Belkin, Four 
Eaton Eclipse Max 850, Unitec 
1600SU and 2100XDU. 
£30 - 60 
319* 
Approximately eighty photo frames 
of various sizes 'as new'. 
£30 - 60 
320* 
Black seamless background paper 
and one other roll. 
£30 - 60 
321* 
Two 2m motorized background 
poles. 
£30 - 60 
 

322* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
323* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
324* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
325* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
326* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
327* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
328* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
329* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
330* 
Multitec portrait studio stand. 
£30 - 60 
331* 
Two Bowens Esprit Gemini GM250 
with softbox and brackets. 
£30 - 60 
332* 
Two Bowens Esprit 250, one with 
softbox and a Bowens Esprit Gemini 
GM250 with soft box. 
£60 - 80 
333* 
Four photographers adjustable 
wheeled portrait boxes. 
£30 - 60 
334* 
Four photographers adjustable 
wheeled portrait boxes. 
£30 - 60 
335* 
Three photographers stools with soft 
foamed rubber seats. 
£30 - 60 
336* 
Four sign boards, six various seats 
and a child's bench etc. 
£30 - 60 
337* 
Four Dymo label writer 450. 
£30 - 60 
 
 
 
 

338* 
A roll of white vinyl background 
paper on pole, a roll of black canvas 
background on pole, a roll of black 
background paper on pole and a 
boxed as new roll of black 
background paper. 
£40 - 60 
 

TELESCOPES 
 
339* 
Five Geertop telescopes 36050N 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
340* 
Five Geertop telescopes F36050 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
341* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
342* 
Five Geertop telescopes F36050 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
343* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
344* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
345* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
346* 
Five Geertop telescopes F36050 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
347* 
Five Geertop telescopes F36050 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
348* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
349* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
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350* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
351* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
352* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
353* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
354* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
355* 
Five Geertop telescopes F40070 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
356* 
Five Geertop telescopes F36050 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
357* 
Five Geertop telescopes F36050 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
358* 
Five Geertop telescopes F36050 
(Boxed as new). 
£40 - 60 
 

DAY TWO 
 

FRAGRANCES 
AND TOILETRIES 

 
359* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
360* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
361* 
Three Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 50 
 
 

362* 
Twenty eight Mary Kay Time Wise 
matte wear liquid foundations 
(29ml). 
£20 - 30 
363* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
364* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
365* 
Four Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 60 
366* 
Three Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 50 
367* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
368* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
369* 
Four Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 60 
370* 
Chanel Chance eau de toilette 
(150ml), Chanel No5 body lotion 
(200ml). 
£20 - 30 
371* 
Two Next reed diffusers, six assorted 
parfum/eau de toilettes, two Clarins, 
one Shiseido beauty products. 
£20 - 30 
372* 
Three Bleu De Chanel eau de parfum 
pour homme (150ml). 
£40 - 60 
373* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
374* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
 

375* 
A quantity of as new toiletries/gift 
sets to include Molton Brown, 
Victoria's Secret, Estee Lauder, Body 
Shop, Mac, Scottish Fine Soaps and 
Royal Jelly (24 items). 
£20 - 40 
376* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
377* 
Three Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 50 
378* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
379* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
380* 
Three Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 50 
381* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
382* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
383* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
384* 
Five Bvlgari Black eau de toilette 
(75ml). 
£40 - 60 
385* 
Four Nina Ricci Premier Jour eau de 
parfum (100ml). 
£30 - 40 
386* 
Elizabeth Arden 5th Avenue eau de 
parfum (125ml), Paco Rabanne One 
Million eau de toilette (50ml), Zara 
fruity eau de toilette (200ml), Gloria 
Vanderbilt Vanderbilt eau de toilette 
(100ml). 
£20 - 30 
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387* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
388* 
Two Chanel No5 body lotions 
(200ml), Chanel Mademoiselle body 
oil (200ml), Chanel Cristalle body 
lotion (200ml), Chanel Mousse 
Douceur foaming cleanser (150ml|). 
£30 - 40 
389* 
Four Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 60 
390* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
391* 
A quantity of Body Shop to include 
shower gels, body butters, shower 
creams, Aragan oil for hair and body, 
Japanese body lotion and a boxed 
strawberry collection gift set 
(Approximately 34 items). 
£30 - 40 
392* 
A quantity of men's grooming 
products to include No7, Kheil's, 
Geo. F. Trumpers shaving cream, 
Truefitt & Hill shaving cream, 
Clinique (Approximately 38 items). 
£30 - 40 
393* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
394* 
Three Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 50 
395* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
396* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
397* 
Four Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 60 
398* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 

399* 
Paco Rabanne One Million Cologne 
eau de toilette (125ml), Giorgio 
Armami Armani Code (125ml), Jean 
Paul Gaultier Le Male eau de toilette 
(125ml), Givenchy Gentleman Only 
eau de toilette (150ml). 
£30 - 40 
400* 
Hugo Boss Red eau de toilette 
(200ml), Hugo Boss Man eau de 
toilette (125ml), Issey Miyake 
L'Dissey pour homme eau de toilette 
(125ml). 
£30 - 40 
401* 
Two Calvin Klein Obsession for Men 
eau de toilette (125ml), two Calvin 
Klein One eau de toilette (200ml), 
Calvin Klein Be eau de toilette 
(200ml). 
£20 - 30 
402* 
Nine assorted perfumes/eau de 
toilettes to include Davidoff, Khalis, 
Wings, Revitalise, Nautica Life, 
Sevilla, Antonio Banderas. 
£20 - 30 
403* 
Ten Aveda Chakra 1-7 balancing 
body mist (7x8ml) sprays sets. 
£20 - 30 
404* 
Two Britney Spears Midnight Fantasy 
eau de parfum (100ml), Britney 
Spears Fantasy eau de parfum 
(100ml), Elie Saab eau de parfum 
(50ml). 
£20 - 30 
405* 
A quantity of Clinique products to 
include moisture surge, moisturising 
gels, clarifying lotion 3, liquid facial 
soap (Approximately 13 items). 
£20 - 30 
406* 
A quantity of Clarins, L'Occitane, 
No7, Kiehls (Approximately 25 
items). 
£30 - 40 
407* 
A quantity of beauty products to 
include Lancome, Crabtree & Evelyn, 
Buckingham Palace and a boxed 
Laura Mercier duo chocolate truffle 
bath/body cream (Approximately 16 
items). 
£40 - 60 
 

408* 
A quantity of Lush products to 
include Ro's Aragan body 
conditioner (500g), Rub Rub Rub gel 
exfoliante (500g), hand and body 
lotion (225g), Daddy-O shampoo 
(250g), shower cream 
(Approximately 14 items). 
£20 - 30 
409* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
410* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
411* 
Three Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 50 
412* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
413* 
Four Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 60 
414* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
415* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
416* 
Dior j'adore eau de parfum (100ml), 
Dolce & Gabbana The One eau de 
parfum (50ml), Viktor & Rolf 
Flowerbomb eau de toilette (50ml) 
and Jimmy Choo eau de toilette 
(60ml). 
£30 - 40 
417* 
Fifty Four Mary Kay medium 
coverage foundations (29ml). 
£20 - 30 
418* 
DKNY Nolita Girl eau de toilette 
(50ml), DKNY Women Limited 
Edition eau de toilette (100ml), Miu 
Miu eau de parfum (50ml) and 
Lacoste Touch Of Pink eau de 
toilette (50ml). 
£20 - 30 
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419* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
420* 
Paco Rabanne 1 Million eau de 
toilette (200ml), Carolina Herrera 
212 Men NYC eau de toilette (100ml) 
and Issey Miyake L'eau Bleue D'Issey 
Pour Homme eau de toilette (75ml). 
£20 - 30 
421* 
Thierry Mugler fragrances; 
Womanity eau de parfum refillable 
spray (50ml), Angel eau de parfum 
refillable star with purse spray 
(100ml and 7.5ml) and Angel Eau 
Sucree the non refillable star eau de 
toilette (50ml). 
£30 - 40 
422* 
A quantity of Molton Brown, Dior 
J'Adore body milk, The White 
Company shower gel/body lotion, 
Aesop hand wash/body balm, Acqua 
Di Parma body cream, Neals Yard 
toner, Penhaligons body cream, Ren 
dry oil etc (Approximately 15 items). 
£30 - 40 
423* 
A quantity of beauty products to 
include Aveeno, Bio oil, Soap & 
Glory, Revlon, Moroccan oil, French 
Connection gift set Bayliss & Harding 
(Approximately 42 items). 
£20 - 30 
424* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
425* 
Three Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 50 
426* 
Two Hugo Boss Just Different eau de 
toilette (125ml), Hugo Boss Bottled 
Night eau de toilette (100ml). 
£20 - 30 
427* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
428* 
Five Bvlgari Black eau de toilette 
(75ml). 
£40 - 60 
 

429* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
430* 
Clinique Custom Repair Experts for 
face and eyes set, Clinique Smart 
Day & Night set, Estee Lauder 
Advanced Night Repair (100ml), 
Estee Lauder Advanced night Repair 
(3ml),  No7 Protect & Perfect Intense 
day cream (50ml), SK-II R.N.A. Power 
(80g), Jo Malone body creme 
(175ml) and Rituals The Ritual of 
Ayurveda gift set. 
£40 - 60 
431* 
Three Sakare Indulging hand & body 
lotion (240ml), two Sakare deep 
cleansing salt scrub (300ml), one 
Sakare luxuriating body butter 
(2ooml). 
£30 - 40 
432* 
A quantity of Jo Malone products to 
include two Lime & Basil body 
creme, two English Pear & Freesia 
body creme, one Nectarine Blossom 
& Honey body creme, one Amber & 
Lavender body creme, one English 
Pear & Freesia body & hand lotion, 
two English Pear & Freesia cologne. 
£40 - 60 
433* 
Hermes Eau De Pamplemousse Rose 
eau de cologne (200ml), Eau De 
Pamplemousse Rose hand and body 
cleansing gel (300ml) and three 
Terre D'Hermes deodorant (150ml). 
£30 - 40 
434* 
A quantity of beauty products to 
include Avon, L'Oreal, John Frieda, 
Coconut oil (Approximately 65 
items). 
£40 - 60 
435* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
436* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
437* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 

438* 
Four Paco Rabanne Invictus eau de 
toilette (100ml). 
£40 - 60 
439* 
Ralph Lauren Blue Polo eau de 
toilette (125ml), Versace pour 
homme eau de toilette (100ml), 
Iceberg Twice pour homme eau de 
toilette (125ml). 
£20 - 30 
440* 
Five Bvlgari Black eau de toilette 
(75ml). 
£40 - 60 
441* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
442* 
Jo Malone body cream and bath oil, 
Jo Loves... bath cologne, The White 
Company hand and nail gift set, two 
Sakare body butter and two Sakare 
salt scrub. 
£40 - 50 
443* 
Calvin Klein One Shock for Her eau 
de toilette (200ml), Calvin Klein 
Obsession for Men eau de toilette 
(125ml), CK IN 2 U Her eau de 
toilette (150ml), CK IN 2 U Him eau 
de toilette (100ml), Calvin Klein One 
eau de toilette (200ml). 
£30 - 40 
444* 
Paco Rabanne 1 Million eau de 
toilette (200ml), Calvin Klein CK One 
eau de toilette (200ml), Issey Miyake 
L'Eau De Issey Pour Homme eau de 
toilette twin set (40ml and 125ml), 
Thierry Mugler radiant body cream 
(200ml) and Chanel Coco 
Mademoiselle moisturizing body 
lotion (200ml). 
£40 - 50 
445* 
A quantity of Lush and Body Shop 
products (Approximately 25 items). 
£20 - 30 
446* 
A quantity of as new toiletries and 
skin care products to include 
Clinique, Clarins, L'Occitane, Aesop, 
Rain, Shea Moisture, Baylis & 
Harding and Crabtree & Evelyn 
(Approximately 30 items). 
£30 - 40 
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447* 
Penhaligon's Hulfeti bath and 
shower gel (300ml), Penhaligon's 
Quercus hand and nail lotion 
(300ml), Penhaligon's Artemisia 
body cream (175ml), Buckingham 
Palace hand cream (200ml), 
Champneys Cloud Nine indulgent 
body duo (2 x 200ml), Champneys 
Go the Extra Mile Energising Duo 
and two Murdock beard 
moisturisers. 
£30 - 40 
448* 
Six Calvin Klein Secret Obsession eau 
de parfum (100ml). 
£30 - 40 
449* 
Two BCBG Maxazria eau de parfum 
(100ml), Khalis Resolute Silver eau 
de parfum (100ml). 
£10 - 20 
450* 
A quantity of Victoria's Secret 
fragrance body mist/hand & body 
lotions and three Rituals products, 
Korres shower gel/body milk, two 
Lriage waterproof eye make up 
remover (Approximately 22 items). 
£30 - 40 
451* 
Chloe eau de parfum (125ml), Marc 
Jacobs Daisy eau de toilette (125ml), 
Yves Saint Laurent Paris (125ml), 
Dior J'adore body milk (150ml). 
£20 - 30 
452* 
Ariana Grande treat yourself boxed 
set to include eau de parfum (50ml), 
body souffle (100ml), cosmetic bag, 
Rituals mens boxed set to include 
shave repair lotion, shower gel, 
shaving gel, two L'Occitane hand 
creams, Jo Malone Dark Amber & 
Ginger Lily cologue. 
£30 - 40 
453* 
A quantity of Victoria's Secret 
fragrance spray/lotions, a Jo Malone 
body creme and a body & hand wash 
(Approximately 16 items). 
£30 - 40 
 
 
 
 
 
 
 

454* 
Thierry Mugler Alien eau de parfum 
(90ml), Anna Sui L'Amour Rose eau 
de parfum (50ml), Giorgio Armani Si 
rose signature (50ml), Giorgio 
Armani Aqua Di Gioia eau de toilette 
(50ml). 
£30 - 40 
455* 
Clarins travel multi active partners 
day and night cream, Clarins double 
serum duo, Clarins face & fly kit, 
Clarins hand and nail cream, Clinique 
lash power mascara. 
£20 - 30 
456* 
Eighteen assorted new toiletries to 
include Molton Brown, Victoria's 
Secret, Lush and Body Shop. 
£20 - 30 
457* 
A quantity of beauty products to 
include Clarins, Liz Earl, Kiehl's, Estee 
Lauder, No7, Clinique, Ritual, 
L'Occitane (Approximately 25 items). 
£30 - 40 
458* 
A quantity of sun care/self tanning 
products to include Lancaster 
lotions, Soltan lotions, Redken lotion 
(Approximately 19 items). 
£10 - 20 
459* 
A Ormonde Jayne Amber Royal eau 
de parfum (120ml). 
£30 - 40 
460* 
Three Paco Rabanne Lady Million 
eau de parfum (80ml). 
£30 - 40 
461* 
Six Sakare deep cleansing salt scrub 
(350ml), two Sakare body butter 
(200ml). 
£30 - 40 
462* 
Two Tease eau de parfum (75ml), 
two Exotic Escape eau de parfum 
(75ml), two Hollister So Cal eau de 
cologne (125ml), two Tropic eau de 
toilette pour homme (75ml). 
£10 - 20 
463* 
A boxed set of Sakare products to 
include Body butter, cleansing salt 
scrub, fortifying facial serum, 
mineral peeling gel and assorted 
hand and face sample sachets. 
£20 - 30 

464* 
Two The White Company flowers 
hand and body lotions (300ml), two 
The White Company flowers bath & 
shower gel (300ml), The White 
Company lime & bay hand and nail 
gift set, Soap & Glory nail kit, Soap & 
Glory mineral peeling gel, Soap & 
Glory body scrub. 
£30 - 40 
465* 
A quantity of assorted beauty 
products and sun care items to 
include L'Oreal, Garnier, Sanctary, 
Elemis, Ted Baker (Approximately 
120 items). 
£30 - 40 
466* 
Seven assorted fragrances to include 
Elizabeth Arden 5th Avenue, Diesel 
Fuel for Life, James Bond 007, CK 
One Red Edition and Azzaro Wanted 
together with two perfume toiletry 
bags. 
£20 - 30 
467* 
Three Calvin Klein CK One eau de 
toilette (200ml), two Tom Ford Soleil 
Blanc all over body spray (150ml) 
and a Christian Dior Sauvage 
deodorant (150ml). 
£30 - 40 
468* 
Six Sakare Indulging hand & body 
lotion Ocean (240ml) and one Sakare 
nail kit Passion. 
£30 - 40 
469* 
Four Tommy Hilfiger Tommy eau de 
toilettes (100ml), John Varvatos Oud 
eau de parfum (125ml), Joop 
Homme eau de toilette(125ml). 
£30 - 40 
470* 
Five Hugo Boss Orange Boss In 
Motion Original eau de toilette 
(90ml). 
£30 - 40 
471* 
Three Elizabeth Arden 5th Avenue 
eau de parfum (125ml) and a 
Elizabeth Arden box set. 
£20 - 30 
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472* 
Clarins Double Serum Duo set, 
Lancome Antioxidant Energizing 
Moisture Partners set, L'Occitane 
Energizing Kit for men, Rituals bath 
oil, Rituals fragrance sticks, Jo 
Malone candle and two Private 
Collection twin candle sets. 
£30 - 40 
473* 
A quantity of part used eau de 
parfum/toilette to include Chanel, 
Versace, Ted Baker, YSL, Paco 
Rabanne, Hugo Boss and Ralph 
Lauren (Approximately 70 items). 
£60 - 80 
474* 
A quantity of part used parfum/eau 
de toilette to include Creed, Acqua 
Di Parma, Chanel, Calvin Klein 
(Approximately 55 items). 
£60 - 80 
475* 
A quantity of part used parfum/eau 
de toilette to include Creed, Chanel, 
Versace, Calvin Klein (Approximately 
55 items). 
£60 - 80 
476* 
A quantity of part used eau de 
parfum/toiletries to include Jean 
Paul Gaultier, Joop, Papa Rabanne, 
Davidoff, CK Shock (Approximately 
20 items).  
£20 - 30 
477* 
A quantity of part used eau de 
parfum/toilette to include Chanel, 
Lacoste, Hugo Boss, Ralph Lauren, 
Jean Paul Gaultier and Viktor &Rolf 
(Approximately 30 items). 
£60 - 80 
478* 
A quantity of part used eau de 
parfum/toilette to include Chanel, 
YSL, Dior, Guerlain, Cartier and Lady 
Million Prive (Approximately 20 
items). 
£20 - 40 
479 
A quantity of part used eau de 
parfum/toilette to include Chanel, 
Dior, Paco Rabanne and Ralph 
Lauren (Approximately 50 items). 
£80 - 100 
 
 
 
 

480* 
A quantity of part used parfum/eau 
de toilette to include Chanel, Calvin 
Klein, Hugo Boss, Diesel, Dior 
(Approximately 45 items). 
£60 - 80 
481* 
A quantity of part used parfum/eau 
de toilette to include Creed, Chanel, 
Calvin Klein, Hugo Boss, Versace, 
Acqua Di Parma (Approximately 43 
items). 
£60 - 80 
482* 
Seven reed diffusers to include Jo 
Malone, Linea, Bliss Molton Brown 
and one Jo Malone room spray. 
£30 - 40 
483* 
Eight assorted reed diffusers to 
include The White Company, Molton 
Brown, Skandinavisk, Linea, No. 4 
Hotel collection, Ortiga, Stone Glow 
pink pepper flowers hand poured. 
£20 - 30 
484* 
Four assorted room diffusers to 
include Rituals, Ashleigh & Burwood, 
Compagnie De Provence. 
£10 - 20 
 

ALCOHOL 
AND TOBACCO 

 
485* 
Assorted beers/wines/cider/spirits 
to include Glayva, Larios, Pallini 
Lemoncello, Guiness and Strongbow 
(14 items - Over 18s only). 
£20 - 30 
486* 
Two Ballantines finest whiskey 
(2x1ltr), Johnnie Walker 12yr Black 
Label whisky (1ltr) (Over 18s only). 
£20 - 30 
487* 
Whyte & Mackay whisky (1ltr), 
Whyte & Mackay 13yr whisky 
(700ml), two Johnnie Walker 
Explorers Club Collection (2x200ml), 
Glenfiddich 12yr single malt  whisky 
(350ml). 
£20 - 30 
 
 
 
 
 

488* 
Ron Barcelo Anejo rum (1ltr), 
Captain Morgan Original Spiced Gold 
rum (700ml) and Smirnoff Triple 
Distilled 100 Proof vodka (1ltr) (Over 
18s only). 
£20 - 30 
489* 
Tanqueray No Ten gin (1ltr), 
Tanqueray Import Strength gin (1ltr), 
Hendrick's gin (1ltr) and SK 
strawberry dry gin (50ml) (Over 18s 
only). 
£30 - 40 
490* 
Four assorted red wines, one Pol 
Acker sparkling wine (750ml), one 
Stolichnaya salted caramel vodka 
(1ltr), one Churchills reserve port 
(200ml). 
£20 - 30 
491* 
Glengoyne single malt whisky 15yr 
(700ml). Aberlour 15yr single malt 
whisky (1`ltr), Jura Superstition 
single malt whisky (350ml) (Over 18s 
only). 
£30 - 40 
492* 
Connemara Peated single Irish malt 
whisky (700ml), Glenmorangie The 
Originale single malt (1ltr), Dewars 
The Ancestor aged 12 years (1ltr) 
and Haig Club Clubman (700ml) 
(Over 18s only). 
£30 - 40 
493* 
Piper-Heidsieck Brut champagne 
(750ml), Hennessy VSOP Privilege 
cognac (500ml) and Burmester 
Jockey Club Porto Tawny reserve 
(750ml) (Over 18s only). 
£30 - 40 
494* 
The Balvenie Triple Cask 12 year old 
single malt (1ltr), Talisker Dark Storm 
single malt (1ltr) and Tasting 
Selection Malt whisky Batch No 54 
set (3 x 50ml and a tasting glass) 
(Over 18s only). 
£30 - 40 
495* 
A carton of Dunhill fine cut master 
blend cigarettes (200 cigarettes) 
(Over 18s only). 
£20 - 30 
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496* 
Marlboro Gold cigarettes (10x20), 
Micro Beyond Marlboro cigarettes 
(10x15.70) and a pack of five 
Davidoff cigars (Over 18s only). 
£20 - 30 
497* 
A pack of Amber Leaf rolling tobacco 
(10 x 50g - Over 18s only). 
£30 - 40 
498* 
A carton of Dunhill Fine Cut 
cigarettes and a carton of Lucky 
Strike cigarettes (Both 200 per 
carton - Over 18s only). 
£30 - 40 
499* 
Two cartons of Marlboro Gold 
cigarettes (200 per carton) (Over 18s 
only). 
£30 - 40 
500* 
A triple carton pack of L&M Red 
Label cigarettes (200 per carton) 
(Over 18s only). 
£40 - 60 
501* 
Two cartons of Marlboro Gold 
cigarettes (200 per carton) (Over 18s 
only). 
£30 - 40 
502* 
A triple carton pack of L&M Red 
Label cigarettes (200 per carton) 
(Over 18s only). 
£40 - 60 
503* 
A twin carton pack of Marlboro Gold 
cigarettes (200 per carton - Over 18s 
only). 
£30 - 40 
504* 
A carton of Marlboro gold cigarettes 
and a carton of Kent HD cigarettes 
(200 per carton - Over 18s only). 
£30 - 40 
505* 
A twin carton pack of Marlboro Gold 
cigarettes (200 per carton - Over 18s 
only). 
£30 - 40 
506* 
Thirty assorted e-liquids (All 10ml - 
Over 18s only). 
£20 - 30 
507* 
Thirty assorted e-liquids (All 10ml - 
Over 18s only). 
£20 - 30 

508* 
Seven pouches of Amber Leaf rolling 
tobacco (50g), one pouch of George 
Karelias and Sons rolling tobacco 
(30g), a pack of Camel Activate 
cigarettes (20 cigarettes), pack of 
Black NZ Super Slims (20 cigarettes), 
two packs of Rizla + 120 filter tips 
and a pack of Rizla + Green papers 
(Over 18s only). 
£30 - 40 
509* 
A carton of Marlboro Gold cigarettes 
(200 cigarettes), five packs of Benson 
& Hedges Silver (20 cigarettes per 
box), three pouches of Golden 
Virginia Classic rolling tobacco (50g 
pouches), five assorted single packs 
of cigarettes, a Ramon Allones 
Habana cigar in case and a boxed as 
new Vype eTank kit (Over 18s only). 
£30 - 40 
510* 
A bottle of Dom Perignon Vintage 
2006 Brut champagne in box (750ml 
- Over 18s only). 
£30 - 40 
511* 
A bottle of Dom Perignon Vintage 
2006 Brut champagne in box (750ml 
- Over 18s only). 
£30 - 40 
512* 
A bottle of Krug Grande Cuvee Brut 
champagne (750ml - Over 18s only). 
£30 - 40 
513* 
A Redbreast single pot still Irish 
whiskey Cask Strength Edition 
(700ml), and An Introduction to the 
Single Pot Still Whiskeys of Midleton 
set (4 x 50ml) (Over 18s only). 
£20 - 30 
514 
A bottle of 1966 Charmes 
Chambertin (750ml) (Over 18s only). 
£60 - 80 
515 
A bottle of 1966 Charmes 
Chambertin with damaged label 
(750ml) (Over 18s only). 
£50 - 70 
 
 
 
 
 
 
 

516* 
The Ardmore Triple Wood Peated 
Highland single malt (1ltr), Aberfeldy 
12 year old Highland single malt 
(1ltr) and Aberlour sherry cask 
matured 12 year old Highland single 
malt (1ltr) (Over 18s only). 
£30 - 40 
517* 
Two twin packs of Taittinger Brut 
Reserve champagne (750ml) (Over 
18s only). 
£30 - 40 
518* 
Tanqueray dry gin (1ltr), Gordans 
original gin (1ltr), Absinth original 
(500ml), Duo pack Jagermeister with 
two shot glasses (2x500ml), Belletti 
Prosecco (750ml), duo Casal Garcia 
wine (2x750ml) (Over 18s only). 
£30 - 40 
519* 
Two Jack Daniel's Old no7 Tennessee 
whiskey (2x700ml), Jack Daniel's 
original Tennessee Honey whiskey 
(700ml), Jack Daniel's Gentleman 
Jack (700ml) (Over 18s only). 
£20 - 30 
520* 
Jim Beam Honey Liqueur (1ltr), Jim 
Beam straight Boubon whiskey (1ltr), 
Ctahoapt Russian Vodka (1ltr) (Over 
18s only). 
£20 - 30 
521* 
Circo Pineapple flavoured vodka 
(1ltr), two Larios dry gin (1ltr), Da 
Luca Prosecco (750ml) (Over 18s 
only). 
£20 - 30 
522* 
Moet & Chandon 2008 grand vintage 
champagne (750ml) and two Veuve 
Clicquot champagnes (750ml) (Over 
18s only). 
£20 - 30 
523* 
Helix No IX vodka (1ltr), Hennessy 
Very Special cognac (200ml), 
Alessandro Gallici prosecco (750ml), 
Kloster Ederbach Crescentia 2013 
Gehrn (750ml) and Asbach Urbrand 
(750ml) (Over 18s only). 
£20 - 30 
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524* 
Jack Daniels original recipe Fire 
whiskey (1ltr), Monkey Shoulder 
whisky (1ltr), Jameson signature 
reserve whiskey (1ltr) (Over 18s 
only). 
£20 - 30 
525* 
Two Warre's Otima 10yr Tawny port 
(500ml), Sanderman's Limited 
Edition reserve port (1ltr), Churchill's 
reserve port (200ml) (Over 18s only). 
£20 - 30 
526* 
Scapa The Orcadian single malt 
whisky (700ml), Kilchoman single 
malt whisky (700ml), Ardbrg the 
ultimate 10yr single malt whisky 
(700ml), Jura Superstition single malt 
whisky (350ml) (Over 18s only). 
£20 - 30 
527* 
Bailey's Vanilla Cinnamon Liqueur 
(1ltr), Bailey's salted caramel Liqueur 
(1ltr), Bailey's Expresso Creme 
Liqueur (1ltr), Sheridan's Coffee 
layered Liqueur (1ltr) (Over 18s 
0nly). 
£20 - 30 
528* 
Johnnie Walker Green Label 15yr  
whisky (1ltr), Teachers whisky 
(700ml) and two Bushmills whiskey 
(700ml) (Over 18s only). 
£20 - 30 
529* 
Laphroaig Ialy single malt whisky 
(1ltr), Highland Park Einar single malt 
whisky (350ml), Bowmore 10yr Dark 
& Intense single malt whisky (1ltr) 
(Over 18s only). 
£30 - 40 
530* 
Eleven bottles of red wine to include 
Asbach Urband (1ltr), Turasan 
(500ml) and one white wine Gorka 
Izagirre (700ml) (Over 18s only). 
£20 - 30 
531* 
A quantity of assorted spirits to 
include Messer Schmitt Schnapps 
(200ml), Starka original (700ml), 
Grappa Cabernet Alexander (700ml) 
and 16 cans of Guinness 
(Approximately 29 items). 
£20 - 30 
 
 
 

532* 
Two Glenfiddich 12yr single malt 
whisky (700ml), Glenfiddich 15yr 
single malt whisky (700ml), The 
Singleton double matured single 
malt whisky (1ltr) (Over 18s only). 
£30 - 40 
533* 
Martin Miller's England Iceland Gin 
(1ltr), Gin Mare distilled from olives, 
thyme, rosemary and basil (1ltr), 
Hendrick's Gin (1ltr), Fortnum & 
Mason Gin (500ml), Beefeater Gin 
(700ml) (Over 18s only). 
£40 - 60 
 

JEWELLERY, WATCHES 
AND GIFTS 

 
534* 
Thirty five fashion watches to 
include; TImemaster, Autograph, CK. 
£30 - 60 
535* 
Twenty eight fashion watches to 
include; Timex Komono, Sekonda. 
£30 - 60 
536* 
Thirty seven fashion watches to 
include; Viceroy, Timex, Ice. 
£30 - 60 
537* 
Twenty eight fashion watches to 
include; G-shock, Inex, Emporio 
Armani. 
£30 - 60 
538* 
Twenty seven fashion watches to 
include; Cluse, Seiko, Swatch. 
£30 - 60 
539* 
Thirty six fashion watches to include; 
Casio, Citizen, Swatch. 
£30 - 60 
540* 
Thirty seven fashion watches to 
include; Fossil, Casio, Redherring. 
£30 - 60 
541* 
Thirty five fashion watches to 
include; Madonna, Guess, Casio. 
£30 - 60 
542* 
Twenty seven fashion watches to 
include; Xonix, Michael Kors, Casio. 
£30 - 60 
 
 

543* 
A quantity of costume jewellery. 
£30 - 60 
544* 
A quantity of costume jewellery. 
£30 - 60 
545* 
Twelve designer wrist watches to 
include; Timex, Diesel, Orient, DKNY, 
Police. 
£30 - 60 
546* 
Six ladies watches to include; Folli 
Follie, DKNY, Racer, Guess, Karen 
Millen. 
£30 - 60 
547* 
Seven gents watches to include; 
Nautica, Accurist, Timex. 
£30 - 60 
548* 
A quantity of silver jewellery and 
costume jewellery.  
£30 - 50 
549* 
A small quantity of silver jewellery 
and costume jewellery. 
£20 - 40 
550* 
Two Daniel Wellington gents wrist 
watches, one with case. 
£30 - 60 
551* 
A Tissot PRS516 gents stainless steel 
watch T044417 A. 
£30 - 60 
552* 
Twelve designer watches to include; 
Kate Spade, Michael Kors, DKNY, 
Guess etc. 
£30 - 60 
553* 
Three Daniel Wellington watches. 
£20 - 40 
554* 
Three Tissot watches to include; PRS 
330, PR 50 etc. 
£30 - 60 
555* 
A GC stainless steel wrist watch on 
brown leather strap X41003G1.  
£30 - 60 
556* 
A ladies DKNY chambers 
chronograph watch NY8508 (Boxed 
as new). 
£20 - 30 
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557* 
A Uniform Wares 3 jewel stainless 
steel Swiss movement gents 
wristwatch 203/KK-04. 
£20 - 40 
558* 
A Frenderique Constant classics 
automatic gents wrist watch: 
2010345 303X5B4/5/6. 
£50 - 100 
559* 
A Bulova automatic stainless steel 
wrist watch on black leather strap 
000865 NO. 
£20 - 40 
560* 
A ladies DKNY chambers 
chronograph watch NY8507 (Boxed 
as new). 
£30 - 50 
561* 
Three Tissot watches to include; 
PR100, PR50. 
£30 - 60 
562* 
A Tissot PR50, Tissot Seastar, Ladies 
Tissot and Citizen world time 'Red 
Arrows Edition' wrist watch. 
£30 - 60 
563* 
Four gents watches to include; 
Beocomb, Daniew Wellington, 
Mondaine and Nixon Life Aquatic. 
£30 - 60 
564 
Four boxed ladies as new Skagen 
watches. 
£60 - 70 
565* 
Thirty six fashion watches to include; 
Baby G, Swatch, Q&Q. 
£30 - 60 
566* 
A quantity of costume jewellery. 
£20 - 40 
567* 
Thirty seven fashion watches to 
include; Rosefield, Q&Q, Rotary. 
£30 - 60 
568 
Six assorted Nautica wooden globes. 
£40 - 60 
569* 
A Ralph Lauren Cocktails picks set of 
eight boxed as new. 
£30 - 40 
 
 
 

570* 
A Coravin model two wine system 
bottle opener pourer gold coloured. 
£30 - 40 
571* 
Swarovski Doe and Fawn Figurine, 
Crystal Golden Shadow boxed as 
new and a Buckingham Palace 
English fine bone china 6" side plate 
in box. 
£40 - 50 
572* 
A quantity of costume jewellery. 
£20 - 40 
573* 
An 18ct white gold wedding band, 
6.9g. 
£80 - 120 
574* 
Silver jewellery and costume 
jewellery.  
£20 - 40 
575* 
Assorted silver jewellery and 
costume jewellery. 
£80 - 120 
576* 
A David Andersen silver chain 
necklace with pendant, marked D-A 
925S Norway Sterling. 
£150 - 250 
577* 
A single 9ct gold earring and five 
assorted gold and gold coloured 
rings (6). 
£40 - 60 
578* 
Three Pandora rings, Pandora 
bracelet with one charm. 
£30 - 60 
579* 
A gents Emporio Armani black steel 
ring, two other rings, Michael Kors 
bracelet and two others. 
£20 - 40 
580* 
An 18ct gold bangle, marked Italy 
750, 30.2g. 
£450 - 550 
581* 
A white gold ring, marked 375, 2.9g 
and two gold signet rings (3). 
£30 - 40 
582* 
A white gold ring, marked 585 to 
inside shank, 7.6g and a silver and 
9ct gold two-toned ring (2). 
£80 - 120 
 

583* 
Three silver Pandora rings (3). 
£20 - 40 
584* 
Two Tiffany & Co. silver bracelets 
and a silver bangle (3). 
£40 - 60 
585* 
A quantity of designer jewellery to 
include; Michael Kors, Links, Thomas 
Sabo etc. 
£20 - 40 
586* 
Three Pandora bracelets and 
thirteen charms. 
£30 - 60 
587* 
Three Pandora bracelets, seven 
charms and three rings. 
£30 - 60 
588* 
A Hermes bangle and another. 
£30 - 60 
589* 
A Pandora bracelet with twelve 
charms, two Pandora rings and 
another Pandora bracelet. 
£30 - 60 
590* 
A silver Pandora bracelet and a 
Pandora ring (2). 
£40 - 60 
591* 
A 2016 proof 1oz .999 fine silver £2 
coin in protective case and Aztec 
gold plated Calendar coin. 
£20 - 40 
592* 
A 9ct gold signet ring, 5.2g. 
£30 - 50 
593* 
A Calvin Klein gents ring, four 
Nomination bracelets, Thomas Sabo 
charm bracelet, etc. 
£30 - 60 
594* 
Three Pandora bracelets, seven 
Pandora charms and three Pandora 
rings. 
£30 - 60 
595 
Dip pen and nib sets, drawing pens, 
fountain pens, shorty pens and 
assorted nibs (Approximately 55 
items). 
£40 - 50 
 
 
 



Estimates are subject to 24% Buyers Premium (inclusive of VAT), 
plus VAT (20%) on the hammer price where indicated with an * asterisk 

 

596 
A quantity of calligraphy pens, 
manuscript dip pens and creative 
calligraphy pens (Approximately 30 
items). 
£30 - 40 
597* 
Two penguin shaped cocktail 
shakers. 
£30 - 35 
598* 
A silver-plate 6" magnifying glass 
and two 2" magnifying glasses.  
£30 - 35 
599 
A sextant in wooden box and a 
compass in wooden box. 
£30 - 40 
600 
A reproduction copper mechanical 
bird cage clock. 
£20 - 30 
601 
A quill writing and seal set in 
wooden box, five leather effect 
photo frames (7 x 5), a 
Chateaubriand writers box and a 
Chateaubriand correspondence box 
set.  
£30 - 40 
602 
A quantity of J.Horbin quills and 
calligraphy pens sets (Approximately 
25). 
£40 - 60 
 

TOOLS, MOTORING AND 
ACCESSORIES 

 
603* 
A quantity of bike tyres and wheels, 
assorted sizes and makes. 
£40 - 60 
604* 
Two bike carriers for roof bars, a 
Mont Blanc cycle carrier and one 
other (All as new). 
£30 - 40 
605* 
A quantity of Sakura travel 
accessories to include 150W power 
invertors, universal windscreen 
mounted tablet holder, universal 
mobile charging cradles, universal 
electronics chargers, Bluetooth 
speakers, Bluetooth FM transmitter 
and iPad/iPhone car chargers. 
£30 - 40 

606* 
A Summit 4 x 4 cycle carrier, 
Carpoint  bike carrier and a Maypole 
extendable bike frame adaptor. 
£30 - 40 
607* 
A boxed as new Maxx Raxx four bike 
carrier for Land Rover Discovery. 
£40 - 50 
608* 
A boxed as new Maxx Raxx two cycle 
tow ball mounted carrier. 
£30 - 40 
609* 
A quantity of vehicle detailing items, 
assorted wipers, rally flaps and a 
steering wheel lock (All as new). 
£30 - 40 
610* 
Seven assorted trailer light boards. 
£40 - 60 
611* 
Three Summit roof bar sets;  a 300 
Series Sum-3-3, a 100 Series Sum-
105 and a 500 Series Sum-521. 
£40 - 60 
612* 
A Summit 100 Series Sum-101 roof 
bar set and two StreeWize heavy 
duty 120cm roof bars. 
£40 - 60 
613* 
Three Summit roof bar sets;  two 
200 Series Sum-203 and a 100 Series 
Sum-105. 
£40 - 60 
614* 
Three Summit  100 Series roof bar 
sets; Sum-105, Sum-107 and Sum-
116. 
£40 - 60 
615* 
Two sets of Cruz 922 400 load carrier 
bars for Citroen Berlingo (96->08) 
and Peugeot Partner (96->08). 
£40 - 60 
616* 
Three sets of Cruz load carrier bars; 
a 922 411 O Combo 02->, a 922 402 
Citroen Jumpy/Fiat Scudo/Peugeot 
Expert ->07 and a 922 418 
Tourneo/Transit Connect ->/Citroen 
C-15. 
£40 - 60 
617* 
Eight assorted Menabo Professional 
roof bars and a set of MB roof bar 
flex 2 and 3. 
£40 - 60 

618* 
Four Tema load bar sets. 
£40 - 60 
619* 
A quantity of plastic one person 
sledges (Approximately 80) together 
with assorted vehicle novelties and 
accessories. 
£30 - 40 
620* 
A quantity of CTEK accessories to 
include comfort indicator panel, 
comfort connect leads and comfort 
indicator eyelet. 
£20 - 40 
621* 
Assorted Ring products to include 
seven multi sockets, five 9" coiled 
lead extension sockets, two multi 
voltage in-car power adapters, a 
compact powerpack and dashcam 
wiring kit together with assorted 
lights/torches including LED Lenser 
H3 light sets, LED Lesner SEO B3 and 
Looplamp 6 LED torches. 
£60 - 80 
622* 
Four Waeco one cup 12V coffee 
makers, nine AA Travel Essentials 
global travel plug adaptors, five 
inflator/deflators and other travel 
accessories (All as new). 
£30 - 40 
623* 
A quantity of assorted wing mirror 
glass, mirrors and a set of lights. 
£30 - 40 
624* 
A quantity of Holts de-icer (85 x 
300ml), four Laser folding shovels, 
seven screen covers and eleven 
Lifetime Cars lock de-icers. 
£30 - 40 
625* 
A quantity of assorted blue Holts 
auto spray paints (40 x 300ml). 
£30 - 40 
626* 
A quantity of CarPlan and Sakura de-
icers (Approximately 85 items). 
£30 - 40 
627* 
Assorted car mats/sets fourteen 
assorted snow shovels and a set of 
Summit exterior thermal window 
blinds. 
£30 - 40 
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628* 
A quantity of de-icers; Sakura (33 x 
500ml), CarPlan (40 x 300ml) and  
Prestone (45 x 600ml)  together with 
Prestone Extended Life antifreeze (2 
x 4ltr), Granville Sub Zero antifreeze 
(6 x 1ltr), eight sets of AA snow and 
ice grips, and AA foldable shovel and 
five AA winter car kits. 
£60 - 80 
629* 
A quantity of assorted blue Holts 
auto spray paints (40 x 300ml). 
£30 - 40 
630* 
A quantity of assorted Hycote 
Double Acrylic spray paints (95 x 
100ml). 
£30 - 40 
631* 
A quantity of NGK spark plugs and 
Berli glow plugs. 
£30 - 40 
632* 
Three cartons of thinners (5ltr), eight 
CarPlan de-ionised water (4 x 1ltr 
and 4 x 5ltr), a Gunk Natural power 
spray (5ltr) and thirteen AA Car 
Essentials de-icing salt (3.5kg). 
£30 - 40 
633* 
Four 10" double sealed speaker 
boxes and one single. 
£30 - 40 
634* 
Eleven assorted sets of snow chains 
and a set of textile anti-skid tyre 
covers. 
£40 - 60 
635* 
A Mont Blanc Easy Grip H3 rear 
mounted 3 cycle carrier, Maypole 
High Level 3 cycle carrier, Desmo 
Easy 3 cycle carrier and Paddy 
Hopkirk Taurus roof bar mounted 
cycle carrier. 
£30 - 40 
636* 
A set of Jope 4 x 4 380 snow chains 
and three sets of Simaka Artik 
Transport flexible cable quick fitting 
snow chains. 
£40 - 60 
637* 
A quantity of new windscreen 
protectors to include Sakura and 
Carpoint (Approximately 30). 
£30 - 40 
638* 

Assorted ignition leads sets, 
thermostats and brake pads. 
£40 - 60 
639* 
Fourteen ISSE Tribologic Classic snow 
socks. 
£30 - 40 
640* 
A quantity of assorted  new Valeo 
Silencio Auto-Clic System wipers 
(Assorted sizes). 
£60 - 80 
641* 
A quantity of assorted  new Valeo 
Silencio Auto-Clic System wipers 
(Assorted sizes). 
£60 - 80 
642* 
A quantity of assorted  new Valeo 
Silencio Auto-Clic System wipers 
(Assorted sizes). 
£60 - 80 
643* 
A heavy duty root chopper. 
£20 - 25 
644* 
Two Ascalon 6ft folding lattice 
garden spires. 
£30 - 35 
645* 
Four new Cosmos car covers; a 
Mirage and three Mirage 4 x4. 
£30 - 40 
646* 
Two Ascalon 6ft folding lattice 
garden spires. 
£30 - 35 
647* 
Three Redex AdBlue (1.5ltr), five 
Granville jack oil (500ml), two Lucas 
high performance motorcycle oil 
(946ml) and five Granville 4 stroke 
lawnmower oil. 
£20 - 30 
648* 
A large quantity of as new NGK spark 
plugs (Approximately 200). 
£60 - 80 
649* 
Forty cans of  assorted silver Holts 
auto spray paint (300ml). 
£30 - 40 
650* 
A large quantity of as new NGK spark 
plugs (Approximately 200). 
£60 - 80 
 
 
651* 

A quantity of new bike 
accessories/parts to include Impac 
and Oxford inner tubes and two 
helmets. 
£40 - 60 
652* 
Ten Dekton 50mm iron padlocks 
together with three Am-Tech 90mm 
disc padlocks. 
£25 - 30 
653* 
A Dekton 40 piece power impact set 
together with a 12 piece tungsten 
router set. 
£25 - 30 
654* 
A quantity of assorted brake and 
clutch cables (Approximately 40). 
£20 - 30 
655* 
Eighty Eurolec EU499BL 12V 55W H7 
bulbs and forty twin packs of Eurolec 
566 12V 21/4W BAZ15D bulbs. 
£40 - 60 
656 
Five assorted as new engine plates 
for forklift trucks together with 
assorted forklift truck parts to 
include brakes, dynamo, oil pump 
and hydraulic control. 
£20 - 40 
657* 
Four sets of as new Mont Blanc roof 
bar sets; two CFBI, a 40IN and a 
ReadyFit1. 
£40 - 60 
658 
Assorted new plumbing tools and 
accessories to include 2 piece Roll 
LED free solder, four bags of fittings 
and a Honeywell motorized 22mm 
valve. 
£40 - 60 
659* 
A quantity of automotive tools and 
accessories to include sockets, 
wrenches, star bits, oil filter caps, 
copper brazing rods, scraper sets, 
sanding discs, tool lights, window 
alarm, welding tips, tool belts and 
magnetic levels. 
£60 - 80 
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660 
Two tool boxes and a holdall of 
assorted new and used tools to 
include Ryon and Stanley, a Bush 
paper shredder and Sunmaster 
Venture Lighting 600v site work light 
with transformer. 
£30 - 40 
661* 
A box of as new and used tools and 
accessories. 
£20 - 30 
662 
Assorted power tools to include 
DeWalt cordless drill, Makita drill, 
Bosch PH0100 planer, Black & 
Decker KC9045, a 15m heavy duty 
extension lead and Sunmaster 
Venture Lighting 600v site work light 
with transformer. 
£30 - 40 
663* 
A quantity of Holts de-icer 
(Approximately 60 cans, 300ml), 
Winter Tyre Grip (Approximately 25 
cans, 400ml), CarPlan de-icer sprays 
(Approximately 60, 500ml) and four 
Sakura de-icer (500ml). 
£40 - 60 
664* 
Assorted roof bars to include a set of 
heavy duty  commercial bars, Mont 
Blanc, StreetWize Easy Rack, two 
Paddy Hopkirk Professional roof bar 
system for guttered vehicles and 
four Summit roof bar storage boxes. 
£60 - 80 
665* 
A quantity of household bulbs, 
assorted LED bulbs, batteries, 
remote car alarm batteries and 
other items. 
£30 - 40 
666* 
A quantity of ice scrapers with mists 
(Approximately 55) together with a 
quantity of  squeegee window 
scrapers (Approximately 25). 
£20 - 40 
667* 
A set of Mont Blanc roof bars, Mont 
Blanc Foot Unit Flex 3 BU1, three 
Mont Blanc fitting kits (217, FK135 
and CFK 11), a roof bar load strap 
and Summit roof cargo bag. 
£40 - 60 
 
 
 

668* 
Sixteen new Pro Plus heated seat 
pads, three seat support cushions 
and a Maypole waterproof car cover. 
£20 - 30 
669 
Four Saxby Lighting 35W T5 240volt-
50Hzz 5ft lights, two Thorn AQUAF2 
58W T26 HF L840 5ft lights (One 
boxed and one unboxed), a box of 
four Phoenix 1800mm 6ft for LED T8 
light tubes (All new). 
£30 - 40 
670* 
A quantity of assorted air filters and 
fuel filters. 
£60 - 80 
671 
Three vintage pipe vices, a floor vice 
and two 240 volt floor fans. 
£30 - 50 
672 
Five Contractor all metal grafting 
tools MYD and five Contractor open 
skirt shovels with wooden T handle. 
£20 - 30 
673 
A quantity of assorted new electrical 
switches and accessories. 
£20 - 30 
674 
A MCB transformer unit, 110v TMC 
part no ST-3-10K E Type D25AW E, 
10.0K VA, 3PH 50Hz, volts prim 400,  
volts sec 110NE, Amps sec 52.5, 
weight 69kg.  
£60 - 80 
675* 
Three shelves of assorted new/used 
tools to include Black & Decker drill, 
Makita screwdriver with multi socket 
heads, 1/2" Torque wrench, 
spanners, drills, sanders etc. 
£30 - 40 
676 
A Coram Iveco Italian 10 tonne 
bottle jack, wheel brace, transporter 
wheels, metal safe with key, steering 
wheel lock with key, 5kg vice and 
Sunmaster Venture Lighting 600v 
site work light with transformer. 
£20 - 30 
677* 
A quantity of as new and used tools. 
£20 - 40 
 
 
 
 

678* 
Assorted automotive bulbs including 
Eurolec and Eurolamp 
(Approximately 95 packs). 
£30 - 40 
679* 
A quantity of Eurolec EU499BL 12V 
55W bulbs (Approximately 100). 
£30 - 40 
680* 
Assorted white spirits, engine 
lacquer, exhaust assembly paste, 
thinners and paints. 
£30 - 40 
681* 
A large quantity of assorted 
automotive bulbs. 
£40 - 60 
682* 
A mattock and a slasher. 
£20 - 25 
683* 
A quantity of assorted bulbs to 
include Ring sets, Osram, Autolamp 
and Eurolec (Approximately 60 
packs). 
£30 - 40 
684* 
Eighteen assorted lockable fuel caps 
and one non-locking fuel cap. 
£30 - 40 
685* 
Ten sets of Michelin composite snow 
chains. 
£40 - 60 
686* 
Twelve assorted fire extinguishers to 
include foam, powder and CO2 
(Various sizes). 
£30 - 40 
687 
A large flight case/container (163 x 
68 x 71cm). 
£60 - 80 
688* 
Two bays of Metal Point racking (183 
x 183 x 47cm) with chipboard 
shelves. 
£30 - 40 
689* 
Four bays of blue metal racking with 
chipboard shelves (180 x 120 x 
60cm). 
£60 - 80 
690* 
Various plumbing and electrical 
stock on two pallets. 
£30 - 60 
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691* 
Various plumbing and electrical 
stock on two pallets, one stillage and 
steel bath. (Stillage not included). 
£30 - 60 
692* 
Various lengths and diameter copper 
tube (Approximately 20). 
£40 - 80 
693 
Three ROCA Meridian 32724Y basins 
with stainless steel taps (Boxed as 
new). 
£40 - 60 
694 
Three ROCA DS Square 32751C wash 
basins (Boxed as new). 
£40 - 60 
 

CLOTHING 
 
695* 
Two as new hand bags, one pre-
owned handbag and a pair of as new 
costal blue Nike Free RN Flyknit 
trainers (UK 8). 
£30 - 40 
696* 
Two fashion baseball caps and a 
fashion top. 
£30 - 40 
697* 
A pair of men's new Paul Smith Dark 
Tan Calf Leather 'Grand' Brogues (UK 
9), a boxed pair of Paul Smith trunk 
Pop, two pairs of Paul Smith 
Business socks and two pair of Paul 
Smith Loafer Spot socks. 
£30 - 40 
698* 
Two men's Thomas Pink shirts 
(16.5"), a Pure Merino jumper (L), a 
Pure Cashmere jumper (L), three 
pairs of socks and a pair of Zara Man 
shoes (EU 40) (All as new). 
£30 - 40 
699* 
A pair of boxed as new Sorel Newbie 
silver/sage winter boots (UK ladies 
5), a pair of boxed as new Adidas 
marine/white Daily Mono Snr 
trainers (UK 6), a pair of new pink 
toddlers Vans (UK 6) and three 
men's as new tops. 
£30 - 40 
 
 
 

700* 
An as new Mulberry brown leather 
purse together with a pair of as new 
branded sunglasses. 
£30 - 40 
701* 
A Mans fashion black leather 
shoulder bag and a Yoshi Lichfield 
brown leather purse. 
£30 - 40 
702 
A branded iPad/laptop case and 
wash bag. 
£30 - 60 
703 
Five pre-owned fashion belts. 
£40 - 60 
704 
A pre-owned grey Osprey handbag. 
£20 - 40 
705* 
A Michael Kors as new Taupe Tote 
leather bag with chain handle. 
£40 - 60 
706* 
A  boxed as new Mulberry Macaroon 
Pink small classic zip coin pouch 
together with a pair of branded  
sunglasses. 
£30 - 40 
707 
Five pre-owned fashion belts. 
£40 - 60 
708* 
A quantity of as new clothing 
(Baskets not included). 
£40 - 60 
709* 
A quantity of as new 
clothing/bags/footwear and related 
items. 
£40 - 60 
710* 
A basket of assorted belts, a bag of 
bags/holdalls/back packs and a box 
of assorted wallets/purses (Basket 
not included). 
£30 - 40 
711* 
A quantity of belts (Baskets not 
included). 
£60 - 80 
712* 
Two baskets of as new clothing and 
related items (Baskets not included). 
£30 - 40 
 
 
 

713 
Two baskets of assorted as new bags 
and accessories (Baskets not 
included). 
£20 - 30 
714 
Three boxes of assorted as new 
shoes/boots and a box of novelty 
slippers (All assorted sizes, men's, 
ladies and children's). 
£30 - 40 
715 
Four boxes of assorted new clothing 
and accessories. 
£40 - 60 
716 
Three boxes of assorted as new 
shoes/boots and a box of novelty 
slippers (All assorted sizes, men's, 
ladies and children's). 
£30 - 40 
717* 
Seven boxes of assorted clothing and 
related items. 
£40 - 60 
718* 
Seven boxes of assorted clothing and 
related items. 
£40 - 60 
719* 
Six bags and four suitcases/holdalls 
of assorted clothing and related 
items. 
£60 - 80 
720* 
Eight boxes of assorted clothing and 
related items. 
£40 - 60 
721* 
Nine bags of assorted clothing and 
related items. 
£60 - 80 
722* 
Eight boxes of assorted clothing and 
related items. 
£40 - 60 
723* 
Eight boxes of assorted clothing and 
related items. 
£40 - 60 
724* 
Eleven boxes of assorted 
bags/purses/wallets and related 
items. 
£60 - 80 
725* 
Six bags of assorted belts. 
£20 - 30 
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726* 
Three bags of assorted belts. 
£30 - 40 
727* 
Four bags of assorted belts. 
£40 - 60 
728* 
Eight bags of assorted 
bags/purses/wallets. 
£40 - 60 
729* 
Eight bags of assorted 
bags/purses/wallets. 
£40 - 60 
730* 
Ten suitcases/holdalls of assorted 
clothing and related items. 
£30 - 40 
731* 
Twelve suitcases/holdalls of assorted 
clothing and related items. 
£30 - 40 
732* 
Sixteen suitcases/holdalls of 
assorted clothing and related items. 
£80 - 100 
733* 
Thirteen suitcases of assorted 
clothing and related items. 
£80 - 100 
734* 
Nine bags of assorted clothing and 
related items. 
£60 - 80 
735* 
Nine bags of assorted clothing and 
related items. 
£60 - 80 
736* 
Ten bags of assorted clothing and 
related items. 
£40 - 60 
737* 
Nine bags of assorted clothing and 
related items. 
£60 - 80 
738 
Five bags of assorted belts. 
£40 - 60 
739* 
Nine bags of assorted clothing and 
related items. 
£60 - 80 
740* 
Ten bags of assorted clothing and 
related items. 
£40 - 60 
 
 

741 
Five bags of assorted belts. 
£40 - 60 
742* 
Eight bags of assorted clothing and 
related items. 
£30 - 40 
743* 
Nine suitcases/holdalls of assorted 
clothing and related items. 
£30 - 40 
744* 
Fifteen suitcases/holdalls of assorted 
clothing and related items. 
£80 - 100 
745* 
Fourteen suitcases/holdalls of 
assorted clothing and related items. 
£80 - 100 
746* 
A quantity of empty 
suitcases/holdalls. 
£30 - 40 
747* 
A quantity of empty suitcases and 
three bags of assorted bags/holdalls 
etc. 
£30 - 40 
748* 
A quantity of empty suitcases and 
holdalls. 
£40 - 60 
 

SUNGLASSES 
 
749* 
A box of branded/unbranded 
sunglasses. 
£40 - 60 
750* 
A box of branded/unbranded 
prescription/reading glasses. 
£40 - 60 
751* 
A box of unbranded sunglasses. 
£40 - 60 
752* 
A box of unbranded sunglasses. 
£40 - 60 
753* 
Eight pairs of branded sunglasses. 
£60 - 80 
754* 
Nine pairs of branded sunglasses. 
£60 - 80 
 
 
 

755* 
Eight pairs of branded sunglasses. 
£60 - 80 
756* 
Eight pairs of branded sunglasses. 
£60 - 80 
757* 
Nine pairs of branded sunglasses. 
£60 - 80 
758* 
Nine pairs of branded sunglasses. 
£60 - 80 
759* 
A box of branded/unbranded 
sunglasses. 
£40 - 60 
760* 
A box of branded/unbranded 
prescription/reading glasses. 
£40 - 60 
 

UNCLAIMED PROPERTY 
 
761* 
Five assorted Victorinox knives, two 
Leatherman multi-tools, a Gerber 
multi-tool and a Stanley multi-tool 
(Over 18s only). 
£20 - 30 
762* 
A Leatherman Rav multi-tool, a 
Leatherman Super Tool multi-tool, a 
Gerber multi-tool and seven 
Victorinox multi-tool knives (Over 
18s only). 
£30 - 40 
763* 
Three Gerber multi tool knives and 
two Leatherman wave/sidekick multi 
tool knives (Over 18s only). 
£30 - 40 
764* 
Five Leatherman multi-tool knives to 
include Tool, Wave, Wingman (Over 
18s only). 
£40 - 60 
765* 
Nineteen assorted Victorinox multi 
tool knives (Over 18s only). 
£40 - 60 
766* 
Assorted knives/multi-tools, sharps, 
lighters and scissors to include 
Leatherman, Gerber, Victorinox and 
Dunhill (Over 18s only). 
£20 - 30 
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767* 
A quantity of assorted knives, multi-
tools, kitchen utensils (Boxed as 
new), bike tool kits (As new), darts 
and a letter opener (Over 18s only). 
£20 - 30 
768* 
Two trays of assorted items to 
include scissors, multi tools, chefs 
knives, Lord of the Rings paper knife, 
professional bottle opener, darts, 
cutlery  and a tray of assorted Zippo 
lighters etc (Over 18s only). 
£20 - 30 
769* 
A quantity of sharp items to include 
scissors, lighters, two laser pens, 
knives and multi tool (Over 18s 
only). 
£20 - 30 
770* 
A tray of assorted scissors including 
hairdressing scissors, a tray of 
assorted sharps and multi tools, 
Zippo lighters, cake slicers, letter 
openers (Over 18s only). 
£40 - 60 
771* 
A quantity of as new toys to include 
Nerf, Hamleys, bubble ray guns 
(Approximately 22 items). 
£20 - 30 
772* 
A quantity of as new toys to include 
Nerf, Aladdin Snowglobe, Laura 
Ashley Lit Snowglobe, Laser guns, 
bubble ray guns (Approximately 13 
items). 
£30 - 40 
773* 
Five Nutella chocolate spreads 
(750g) and five Nutella chocolate 
spreads(400g). 
£10 - 20 
774* 
Three boxes of assorted food items 
and one box of Active foods diet 
pasta. 
£30 - 40 
775* 
Two boxes of confectionery and food 
items. 
£20 - 30 
 
 
 
 
 
 

776* 
A box of Fortnum & Masons, 
Harrods, Buckingham Palace Jams, 
Paté's, preserves and a bottle 
Mohsin Reyvibe  liquid Saffron 
(300ml). 
£40 - 60 
777* 
A box of Fortnum & Masons and 
Harrods jams/curds and three 
Manuka Honeys. 
£20 - 30 
778* 
Five boxes of food items to include 
Jams, sauces, pates, chutneys, 
Marmite. 
£40 - 60 
779* 
A quantity of food items to includes 
tinned goods, tea and confectionery. 
£30 - 40 
 
780* 
Ten Manuka honeys (500g), five 
Manuka honeys (250g), one Manuka 
honey (340g), various strengths; one 
24, five 12, six 15 three 20 and one 
10. 
£40 - 60 
781* 
Two boxes of part used toiletries and 
two boxes of as new toiletries. 
£30 - 40 
782* 
Four boxes of part used/as new 
toiletries and accessories. 
£30 - 40 
783* 
Four boxes of part used/as new 
toiletries and accessories. 
£20 - 30 
784* 
Four boxes of part used toiletries. 
£30 - 40 
785* 
Three boxes of as new toiletries. 
£30 - 40 
786* 
Four boxes of as new toiletries. 
£30 - 40 
787* 
Three boxes of part used toiletries. 
£30 - 40 
788* 
Three boxes of part used toiletries. 
£30 - 40 
789* 
Four boxes of part used toiletries. 
£20 - 30 

790* 
A quantity of umbrellas/walking aids 
etc., together with a box of folding 
umbrellas and sporting items. 
£40 - 60 
791* 
Four boxes of miscellaneous items to 
include snow globes, toys, souvenirs. 
£20 - 30 
792* 
Two boxes of miscellaneous items, a 
box of books, a box of toiletries, a 
box of part used Parfum/eau de 
toilette, a box of confectionery. 
£30 - 40 
793* 
A box of miscellaneous items to 
include Nerf, lava lamp, toys, 
Coleman gas canisters, Mosa Cream 
chargers and a quantity of tools 
(Over 18s only). 
£30 - 40 
794* 
Three boxes of miscellaneous items 
to include snowglobes, mega nerf 
gun, souvenirs, toys etc. 
£30 - 40 
795* 
Four boxes of miscellaneous items to 
include toys, souvenirs and 
household items together with a box 
of new toys. 
£30 - 40 
796* 
Three boxes of miscellaneous items 
to include toys, souvenirs, tools and 
household items together with a box 
of new toys to include Disney and 
Harrods. 
£40 - 60 
797* 
Four boxes of miscellaneous items to 
include toys, souvenirs and 
household items. 
£30 - 40 
798* 
Four boxes of assorted 
miscellaneous items to include V-
Tech baby walker boxed, toys, house 
hold items, souvenirs  etc. 
£30 - 40 
799* 
Two boxes of assorted miscellaneous 
items to include new toys, souvenirs, 
reed diffusers and household items 
together with a box of part used 
toiletries and a box of as new 
toiletries.  
£30 - 40 
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800* 
Five boxes of miscellaneous items to 
include toys, souvenirs and 
household items. 
£30 - 40 
801* 
Eight pushchairs/buggies, one 
wheelchair, one baby carry car seat, 
one booster seat and three boxes of 
accessories.  
£30 - 40 
802* 
Ten pushchairs/buggies (One AF) 
together with children's car 
seats/booster seats and accessories. 
£30 - 40 
803* 
A quantity of books. 
£20 - 30 
804* 
A quantity of books. 
£20 - 30 
805* 
Eight pushchairs/buggies to include 
one twin, a wheel chair, a booster 
seat and a childs Kawaski BMX bike. 
£30 - 40 
806* 
A basket of new/used 
tennis/badminton rackets, box of 
mountain walking sticks and two 
snooker cues.  
£40 - 60 
807* 
Two Gillette Fusion Proglide shaving 
packs (One razor with head and 9 
additional blades per pack), a Gilette 
Mach 3 shaving pack (One razor with 
12 blades) and three packs of 
Gillette Mach 3 disposable razors (3 
per pack) (Over 18s only). 
£20 - 30 
 

MISCELLANEOUS ITEMS 
 
808 
Six Slide Cubo 30 lights (30cm), as 
new, boxed. 
£120 - 150 
809 
Six Slide Cubo 30 lights (30cm), as 
new, boxed. 
£120 - 150 
810 
Six Slide Cubo 30 lights (30cm), as 
new, boxed. 
£120 - 150 
 

811 
A quantity of The Antique Map & 
Print Gallery blank greetings cards 
(Approximately 200), a quantity of 
reproduction War At Sea/Home 
Guard/World War I/Blitz 
memorabilia packs (Approximately 
25) and other blank greetings cards. 
£30 - 40 
812 
A quantity of reproduction historical 
maps and charts to include local 
interest. 
£60 - 80 
813 
Ten as new Teachers ashtrays, two 
ice buckets, ten collectable plates, 
assorted breweriana, ornaments and 
pictures. 
£30 - 40 
814 
A quantity of as new toys, games, 
soft toys and models. 
£40 - 60 
815 
A quantity of set props and dressing 
to include artificial grass. 
£40 - 60 
816 
Ten as new Philips coffee jugs with 
lids. 
£20 - 30 
817 
Four packs of Yellowstone butane 
gas canisters (4 x 220g per pack) and 
five Yellowstone portable gas stoves 
(Boxed as new but one with slightly 
damaged box). 
£30 - 40 
818 
A quantity of glass vases and 
crockery. 
£40 - 60 
819 
A quantity of fine art greetings cards 
and embossed envelopes from 
original paintings by a local artist 
(Assorted designs, approximately 
2000 cards). 
£40 - 60 
820 
A quantity of as new fancy dress 
costumes and accessories to include 
Smiffy's wigs. 
£40 - 50 
 
 
 
 

821 
Twelve Kimberly-Clark Professional 
automatic hand soap dispensers (No 
wall brackets). 
£20 - 30 
822 
A quantity of fine art greetings cards 
and embossed envelopes from 
original paintings by a local artist 
(Assorted designs, approximately 
2000 cards). 
£40 - 60 
823 
A quantity of celebrity/movie star 
coasters and magnets (Assorted 
designs). 
£40 - 60 
824 
A quantity of Metro chrome 
dividers/ledges for fridges (Boxed as 
new). 
£60 - 80 
825* 
Four small Bisley multi-drawer filing 
cabinets (Three lockable, all with 
keys), and a two drawer filing 
cabinet. 
£30 - 40 
826* 
Five two tone brown four drawer 
filing cabinets with keys. 
£40 - 50 
827 
A Frost-Tech SOP75H00 display 
fridge, serial no. 06/020607. 
£50 - 70 
828 
Two blue/grey gym style lockers with 
keys. 
£20 - 30 
829* 
Two Bisley three drawer filing 
cabinets with keys and three other 
four drawer filing cabinets (Two with 
keys). 
£30 - 40 
830* 
A Stratford Firesafe with two keys. 
£60 - 80 
831 
A large quantity of wax seal and 
stamps. 
£60 - 80 
832 
Two as new three rod holder pods 
together with six as new roder 
holders and rests. 
£20 - 40 
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833 
A quantity of fishing rod parts, to 
include some complete examples. 
£20 - 40 
834 
Six assorted as new landing nets. 
£30 - 40 
835 
A quantity of as new posters/wall 
decorations. 
£20 - 30 
836* 
A quantity of assorted Tetro Plas 
Tetrabin plastic stock bins (Used). 
£20 - 30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

837* 
Two dry wipe/flip chart stands, a 
folding projection screen, a flip chart 
pad, white wooden shelf unit and a 
fold out notice board. 
£30 - 40 
838 
Five red and black office swivel 
chairs with inflating back cushion for 
support. 
£30 - 40 
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importation into the UK. The double symbol (**)  indicates  that  the  lot  has  been  imported 
from  outside  the  European  Union  and  the  present  position  is  that  these  lots  are  liable  to 
a reduced rate of VAT (5%) on the gross lot price (i.e. both the hammer price and the buyer’s 
premium). Lots which appear without either of the above symbols indicate that no  VAT  is 
payable on the hammer price. This is because such lots are sold  using  the  Auctioneers’ 
Margin Scheme and it should be noted that the VAT included within the Premium is not 
recoverable as input tax. 

6. Descriptions and  Conditions.  All goods are excluded from the Sale of Goods Act 1979 and 
sold as seen. Condition  reports  are  provided  on  our  website  or  upon request. The absence 
of a report does not imply that  a  lot  is  without  imperfections.  The detail in a report will 
reflect the estimated value of the lot, and large  numbers  of  such requests received  shortly  
before  the  sale  may  not  receive  a  response  to  all  lots.  Members of staff are not trained 
restorers or conservators and, particularly for higher  value  lots,  you should obtain an opinion  
from  such  a  professional. We  recommend  that  you  always  view  a lot in person. 

We are, primarily, agents for the seller. We  are  dependent  on  information  provided  by  the 
seller and whilst we may inspect lots and act  reasonably  in  taking  a  general  view  about them 
we are  normally  unable  to  carry  out  a  detailed  or  any  examination  of  lots  in  order to 
ascertain their condition in the way in which it would be wise for a buyer to do. Intending 
buyers have ample opportunity  for  inspection  of  goods  and,  therefore,  accept  responsibility 
for inspecting and investigating lots  in  which  they  may  be  interested.  Please  note  carefully 
the exclusion of liability for the condition of lots contained in the Conditions of Sale. Neither 
the seller nor  we,  as  the  auctioneers,  accept  any  responsibility  for  their  condition.  In 
particular, mechanical  objects  of  any  age  are  not  guaranteed  to  be  in  working  order. 
However, in so far as we have examined the goods and make a representation about their 
condition, we shall  be  liable  for  any  defect  which  that  examination  ought  to  have  revealed 
to the auctioneer but which would not have been revealed to the buyer had the buyer examined  
the  goods.  Additionally,  in  specified  circumstances   lots   misdescribed   because they are 
‘deliberate forgeries’ may be returned and  repayment  made. There  is  a  3  week  time limit. 
(The expression ‘deliberate forgery’ is defined in our Conditions of Sale). 

7. Electrical goods. These are sold as ‘antiques’ only and if  bought  for  use  must  be  checked 
over for compliance with safety regulations by a qualified electrician first. 

8. Export of goods. Buyers intending to export goods should ascertain (a) whether an export= 
licence is required and (b) whether there  is  any  specific  prohibition  on  importing  goods  of 
that character because, e.g. they may  contain  prohibited  materials  such  as  ivory.  Ask  us  if 
you need help. 

9. Bidding. Bidders may be required to register before the sale commences and lots will be 
invoiced to the name and address on  the  registration  form.  Some  form  of  identification 
may be required if you are unknown to us. Please enquire  in  advance  about  our 
arrangements for telephone bidding. 

10. Commission bidding. Commission bids may be left with the auctioneers indicating the 
maximum amount to  be  bid  excluding  buyers’ premium.  They  will  be  executed  as  cheaply 
as possible having regard to the reserve (if any) and competing bids. If two buyers  submit identical 
commission bids  the  auctioneers  may  prefer  the  first  bid  received.  Please  enquire in 
advance about our arrangements for the leaving of commission bids. 

11. Methods of Payment. The following methods of payment are acceptable: 

Debit  Card  drawn  on  a  UK  bank  and  registered  to  a  UK  billing  address.  There  is  no 
additional charge for purchases made with these cards. 

Bank   transfer   direct   to    our    bank    account,    all    transfers    must    state    the    relevant 
i n v o i c e  number.  If  transferring   from   a   foreign currency, the amount we receive must 
be the total due in pounds sterling (after currency conversion and the deduction of any  bank  
charges).  Our  bank  details  can  be  found  on  the front of your invoice or in the sale catalogue 
under ‘Important Notices’. 

Sterling  cash  payments  of  up  to  £12,000  (subject   to   money   laundering   regulations).   All 
major  UK  issued  credit  cards  registered  to  a  UK  billing  address  with  the  exception   of 
American Express  and  Diners  Club.  A  surcharge  of  3%  is  payable  on  all  payments  made 
by credit  cards.   

12. Collection and storage. Please note what  the  Conditions  of  Sale  state  about  collection 
and storage. It is important that goods are paid for and collected  promptly.  Any  delay  may 
involve the buyer in paying storage charges. 

13. Droit de suite royalty charges. From 1st January 2012 all UK  art  market  professionals 
(which includes but is not limited to; auctioneers, dealers, galleries, agents and other 
intermediaries) are required to collect a royalty payment for all works of art that have been 
produced  by  qualifying  artists  each  time  a  work  is  re-sold during  the  artist’s  lifetime  and  for 
a period up to 70 years following the artists death. This payment is only calculated on 
qualifying works of art which are sold for a hammer price more than the UK sterling 
equivalent of EURO 1,000 – the UK sterling equivalent will fluctuate in line with prevailing 
exchange rates. 

It is entirely the  responsibility  of  the  buyer  to  acquaint  himself  with  the  precise  EURO  to 
UK Sterling exchange rate  on  the  day of  the  sale  in  this  regard,  and  the  auctioneer  accepts 
no responsibility whatsoever if the qualifying rate is different to the rate indicated. 

All items in this catalogue  that  are  marked  with  δ  are  potentially  qualifying  items,  and 
the royalty charge will be applied if the hammer price achieved is more than the UK sterling 
equivalent  of  EURO  1,000.The  royalty  charge  will  be  added  to  all  relevant  buyers’ 
invoices, 

 
 
 

and must be paid before items can be cleared. All royalty charges  are  passed  on  to  the 
Design and Artists Copyright Society (‘DACS’), no handling costs or additional fees  with 
respect to these charges will be retained by the auctioneers. 

The royalty charge that will be applied to qualifying items which achieve a hammer price of 
more than the UK sterling  equivalent  of  EURO  1,000,  but  less  than  the  UK  sterling 
equivalent of EURO 50,000 is 4%. For qualifying items that sell for more than the UK 
sterling equivalent of EURO 50,000  a  sliding  scale  of  royalty  charges  will  apply  –  for  a  
complete list of the royalty charges  and  threshold  levels,  please  see  www.dacs.org.uk.  There  
is  no VAT payable on this royalty charge. 

 

TERMS OF CONSIGNMENT FOR SELLERS 
1. Interpretation. In these Terms the words ‘you’, ‘yours’, etc. refer to the Seller and if the 

consignment of goods to us is made by an agent we assume that the Seller has authorised 
the consignment and that the consignor has the Seller’s authority  to  contract.  Similarly  the 
words ‘we’, ‘us’, etc. refer to the Auctioneers. 

2. Warranty. The Seller warrants that possession in the  lots  can  be  transferred  to  the  Buyer 
with good and  marketable  title,  free  from  any  third  party  right  and  encumbrances,  claims 
or  potential  claims.  The  Seller  has  provided  all  information   concerning   the   items 
ownership,  condition  and  provenance,  attribution,  authenticity,   import   or   export   history 
and of any concerns expressed by third parties concerning the same. 

3. All commissions and fees are subject to VAT at the prevailing rate. 

4. Commission is charged to sellers, rates to be confirmed upon consignment of goods. 

5. Removal costs. Items for sale must be  consigned  to  the  saleroom  by  any  stated  deadline and 
at your expense. We may be able to assist you with this process but  any  liability incurred to a 
carrier for haulage charges is solely your responsibility. 

6. Loss and damage of goods. 

(a) Loss and Damage Warranty  -  Bristol Auction Rooms / BCVA  is  not  authorised  by  the  
FSA  to  provide insurance to its clients, and does not do so. However Bristol Auction Rooms 
/ BCVA for its own protection, assumes liability for property consigned to it at the lower 
pre-sale estimate until the hammer falls. To justify accepting liability, Bristol Auction Rooms 
/ BCVA makes a charge of 1.5% of the hammer price plus VAT, subject to  a  minimum  
charge  of  £1.50,  or  if  unsold  1.5%  of our lower estimate. The liability assumed by Bristol 
Auction Rooms / BCVA  shall  be  limited  to  the  lower  pre- sale estimate or the hammer 
price if the lot is sold. 

(b) If the owner of the goods consigned instructs us in writing  not  to  take  such  action,  the goods 
then remain entirely at the owners risk unless and until  the  property  in  them passes to 
the Buyer or they are collected by or on behalf of the owner, and clause 6 (a) is 
inapplicable. 

7. Illustrations. The cost of any illustrations is borne by you. The  copyright  in  respect  of  such 
illustrations shall be the property of us, the auctioneers, as is the text of the catalogue. 

8. Minimum bids and our discretion. Goods will normally be offered subject to  a  reserve agreed 
between us before the sale in accordance with clause 9. We may sell Lots below the reserve 
provided we account to you for the same sale proceeds as you would have received had the 
reserve been the hammer price. If you specifically give us  a  “discretion”  we  may accept a bid 
of up to 10% below the formal reserve. 

9. Reserves. 

(a) You are entitled to place prior to the auction a reserve on any lot consigned, being the 
minimum hammer price at which that  lot  may  be  sold.  Reserves  must  be  reasonable 
and we may decline to offer goods which in our opinion would be subject to an 
unreasonably high reserve (in which case goods carry the storage and loss and damage warranty 
charges stipulated in these Terms of Consignment). 

(b) A reserve once set cannot be changed except with our consent. 

(c) Where a reserve has been placed only we may bid on your behalf  and  only  up  to  the 
reserve (if any) and you may in no circumstances bid personally. 

(d) Reserves are not usually accepted for lots expected to realise below £100 

10. Electrical items. These are  subject  to  detailed  statutory  safety  controls.  Where  such  items 
are accepted for sale you accept responsibility for the cost of testing by external contractors. 
Goods not certified as safe by an electrician  (unless  antiques)  will  not  be  accepted  for  sale. 
They must be removed at your expense on your being notified. We reserve  the  right  to 
dispose of unsafe goods as refuse, at your expense. 

11. Soft  furnishings.  The  sale  of  soft  furnishings  is  strictly   regulated   by statute law in  the  
interests  of  fire  safety.  Goods  found  to  infringe  safety  regulations  will  not be offered and 
must be removed at your expense. We reserve the right to dispose of unsafe goods as refuse, 
at your expense. 

The rights of disposal referred to in clause  10  and  11  are  subject  to  the  provisions  of The 
Torts (Interference with Goods) Act 1977, Schedule 1, a copy of which is available for 
inspection on request 

12. Descriptions.  Please  assist  us  with  accurate  information  as  to  the   provenance   etc.   of 
goods where this is relevant. There is strict liability for the accuracy of descriptions  under 
modern consumer legislation and in some circumstances responsibility lies with sellers if 
inaccuracies occur. We will assume that you have  approved  the  catalogue  description  of 
your lots unless informed to the contrary. Where we are  obliged  to  return  the  price  to  the 
buyer when the lot is a deliberate forgery under Condition 15 of the Conditions of Sale and 
we have accounted to you for the proceeds of sale you agree to reimburse us the sale proceeds. 

13. Unsold. If an item is unsold it may at  our  discretion  be  re-offered  at  a  future  sale. Where in 
our opinion an item is unsaleable  you  must  collect  such  items  from  the  saleroom promptly on 
being so informed.  Otherwise,  storage  charges  may  be  incurred.  We  reserve the right to 
charge for storage in these circumstances at a reasonable daily rate. 

14. Withdrawn  and  bought  in  items.  These  are  liable  to  incur  a  charge  of  15%  commission, 
1.5 % Loss and Damage Warranty  and  any  other  costs  incurred  including  but  not  limited  to 
illustration and restoration  fees  all  of  these  charges  being  subject  to  VAT  on  being  bought 
in or withdrawn after being catalogued. 

15. Conditions of Sale. You agree that all goods will be sold on our Conditions of Sale.  In 
particular you undertake that you have the right to sell the goods either as owner or agent 
for the owner. You undertake to compensate us and any buyer or third party for  all  losses 
liabilities and expenses incurred in respect of  and  as  a  result  of  any  breach  of  this 
undertaking. We will also,  at   our   discretion,   and   as   far   as   practicable,   confirm   that   an 
item consigned for  sale  does  not  appear  on  the  Art  Loss  register,  which  is  administered  by 
an independent third party. 

16. Authority to deduct commission and expenses and retain premium and interest. 

(a) You authorise us to  deduct  commission  at  the  stated  rate  and  all  expenses  incurred 
for your account from the  hammer  price  and  consent  to  our  right  to  retain  beneficially 
the premium paid by the buyer in accordance with our Conditions of  Sale  and  any 
interest earned on the sale proceeds until the date of settlement. 



(b) You authorise us in our discretion to  negotiate  a  sale  by  private  treaty  not  later  than  the 
close of business 48 hours after the day of  sale  in  the  case  of  lots  unsold  at  auction,  in 
which case the same  charges  will  be  payable  as  if  such  lots  had  been  sold  at  auction 
and so far as appropriate these Terms apply. 

17. Warehousing. We disclaim all  liability  for  goods  delivered  to  our  saleroom  without  sufficient 
sale instructions  and  reserve  the  right  to  make  minimum  warehousing  charge  of  £10  per 
lot per day. Unsold lots are subject to the same charges if you do not remove them within a 
reasonable time of  notification.  If  not  removed  within  three  weeks  we  reserve  the  right  to 
sell them and defray charges from any net  proceeds  of  sale  or  at  your  expense  to  consign 
them to the local authority for disposal. 

18. Settlement. After sale settlement of  the  net  sum  due  to  you  normally  takes  place  within  28 
days of the sale (by crossed cheque to the  seller)  unless  the  buyer  has  not  paid  for  the 
goods. In this case no settlement will then be made but we will take your instructions in the 
light of our Conditions of Sale. You  authorise  any  sums  owed  by  you  to  us   on   other 
transactions to be  deducted  from  the  sale  proceeds. You  must  note  the  liability  to  reimburse 
the proceeds of sale to  us  as  under  the  circumstances  provided  for  in  Condition  12  above. 
You  should  therefore  bear  this  potential  liability  in  mind  before  parting  with  the  proceeds 
of sale until the expiry of 28 days from the date of sale. 

 

CONDITIONS OF SALE 
Bristol Auction Rooms / BCVA carries on business with bidders, buyers and all those present in the 
auction room prior to or in connection with a sale on the following General Conditions and on such 
other terms, conditions and notices as may be referred to herein. 

1. Definitions 

In these Conditions: 

(a) “auctioneer” means the firm of Bristol Auction Rooms / BCVA or its authorised auctioneer, as 
appropriate; 

(b) “deliberate forgery” means an imitation made with  the  intention  of  deceiving  as  to 
authorship, origin, date, age,  period,  culture  or  source  but  which  is  unequivocally 
described in the catalogue as being  the  work  of  a  particular  creator  and  which  at  the 
date of the sale had a value materially less than it would have had if it had been  in 
accordance with the description; 

(c) “hammer price” means the level of bidding reached (at or above any reserve) when the 
auctioneer brings down the hammer; 

(d) “terms of consignment” means the stipulated terms and rates of commission on which Bristol 
Auction Rooms / BCVA  accepts instructions from sellers or their agents; 

(e) “total amount due” means  the  hammer  price  in  respect  of  the  lot  sold  together  with 
any premium, Value Added Tax chargeable  and  any  additional  charges  payable  by  a 
defaulting buyer under these Conditions; 

(f) )  “sale   proceeds”  means   the  net  amount   due  to  the  seller,   being  the  hammer  price   
of the  lot  sold  less  commission  at  the  stated  rate,  Value  Added  Tax  chargeable  and   
any other amounts due to us by the seller in whatever capacity and however arising; 

(g) “You”, “Your”, etc. refer to the buyer as identified in Condition 2. 

(h) The singular includes the plural and vice versa as appropriate. 

2. Bidding procedures and the Buyer 

(a) Bidders  are  required  to  register  their  particulars  before  bidding  and  to   satisfy   any 
security arrangements before entering the auction room to view or bid; 

(b) the maker of  the  highest  bid  accepted  by  the  auctioneer  conducting  the  sale  shall  be  | 
the buyer at the hammer price and any dispute about a bid shall be settled at the 
auctioneer’s  absolute  discretion  by  reoffering  the  Lot  during  the  course  of  the  auction 
or otherwise. The auctioneer shall act reasonably in exercising this discretion. 

(c) Bidders shall be deemed to act as principals. 

(2) Our right to bid on behalf of the seller is  expressly  reserved  up  to  the  amount  of  any 
reserve and the right to refuse any bid is also reserved. 

3. Increments. Bidding increments shall be at the auctioneer’s sole discretion. 

4. The purchase price. together  with  a  premium  thereon  of  24%  which  shall  include  VAT  on 
the premium at the rate imposed by law. The buyer will  also  be  liable  for  any  royalties 
payable under Droit de Suite as set out under Information for Buyers. 

5. Value Added Tax.  Value  Added  Tax  on  the  hammer  price  is  imposed  by  law  on  all  items 
affi ed with an   asterisk  or  double  asterisk.  Value  Added  Tax  is  charged  at  the  appropriate 
rate prevailing by law at  the  date  of  sale  and  is  payable  by  buyers  of  relevant  Lots.  (Please 
refer to “Information for Buyers” for a brief explanation of the VAT position). 

6. Payment 

(1) Immediately a Lot is sold you will: 

(a) give to us, if requested, proof of identity, and 

(b) pay to us the total amount due or in such other way as is agreed by us. 

(2) Any payments by  you  to  us  may  be  applied  by  us  towards  any  sums  owing  from  you  to 
us on any account whatever without regard to any directions of you or  your  agent, whether 
express or implied. 

(3) Buyers who utilise  the  services  of  ATG  Live  Auctions  or  any  other  live  internet  services 
are  hereby  informed  that  the  payment  method  details  that  are  provided  to  ATG   Live 
Auctions or any  other  live  internet  services  as  part  of  the  process  of  registration  will,  in 
the absence of compliance with paragraph (1) of this clause, be utilised by  us  to  settle  any amounts 
owing by such buyers to us. 

7. Title and collection of purchases 

(1) The ownership of any Lots purchased shall not pass to you until you have made payment 
in full to us of the total amount due. 

(2) You shall at your own  risk  and  expense  take  away  any  lots  that  you  have  purchased  and 
paid for not later than 3 working days following the day of the auction or  upon  the 
clearance of any cheque used for payment after which you shall be responsible  for  any 
removal, storage and insurance charges. 

(3) No purchase can be claimed or removed until it has been paid for. 

8. Bristol Auction Rooms / BCVA does not operate a packaging and postal service.  Successful 
buyers  must  make  these arrangements independently, though  the  saleroom  may be  able  to  
suggest  specialist shipping companies who can  advise  buyers,  this  advice  is  not  a  
recommendation and the saleroom is not liable for  any  aspect  of  the  packaging  and  shipping  
process.   

 

 

 

 

 

 

 

Remedies for non-payment or failure to collect purchases 

(1) If  any  Lot  is  not  paid  for  in  full  and  taken  away  in  accordance  with  these  Conditions 
or if there is any other breach of these Conditions, we, as agent for the seller and on our 
own behalf, shall at our  absolute  discretion  and  without  prejudice  to  any  other  rights  we 
may have, be entitled to exercise one or more of the following rights and remedies: 

(a) to proceed against you for damages for breach of contract; 

(b) to rescind the sale of that Lot and/or any other Lots sold by us to you; 

(c) to resell the Lot  (by  auction  or  private  treaty)  in  which  case  you  shall  be  responsible  for 
any resulting deficit in  the  total  amount  due  (after  crediting  any  part  payment  and adding 
any resale costs). Any surplus so arising shall belong to the seller; 

(d) to remove, store and  insure  the Lot  at  your  expense  and,  in  the  case  of  storage,  either  at 
our premises or elsewhere; 

(e) to charge interest at a rate not exceeding 1.5% per month on the total amount due to the 
extent it remains unpaid for more than 3 working days after the sale; 

(f) )  to retain that or any other Lot sold to you until you pay the total amount due; 

(g) to reject or ignore bids from you or your agent at future auctions or to impose conditions 
before any such bids shall be accepted; 

(h) to apply any proceeds of sale of other Lots due or in future becoming due to you towards 
the settlement of the total amount due and to exercise a lien (that is a right to  retain possession  
of )  any  of  your  property  in  our  possession  for  any  purpose  until  the  debt  due is satisfied. 

(2) We shall, as agent for  the  seller  and on  our  own  behalf  pursue  these  rights  and  remedies 
only so far as is reasonable to make appropriate recovery in respect of breach of these 
conditions 

9. Third party liability. All members of the public on our premises are there at their own risk and 
must note the  lay-out  of  the  accommodation  and  security  arrangements.  Accordingly  neither 
the auctioneer nor our employees or agents shall incur liability  for  death  or  personal  injury 
(except as required by law by reason of our negligence) or similarly for  the  safety  of  the 
property of persons visiting prior to or at a sale. 

10. Commission bids. Whilst  prospective  buyers  are/\strongly  advised  to  attend  the  auction  and are 
always responsible for any decision to bid for a particular Lot and shall be assumed to have 
carefully  inspected  and  satisfied  themselves  as  to  its  condition   we   will   if   so   instructed 
clearly and in writing  execute  bids  on  their  behalf.  Neither  the  auctioneer  nor  our 
employees or agents shall be responsible for any failure to do so. 

Where  two  or  more  commission  bids  at  the  same  level  are  recorded  we  reserve  the  right  in 
our absolute discretion to prefer the first bid so made. 

11. Warranty of title and availability. The  seller  warrants  to  the  auctioneer  and  you  that  the 
seller is the true owner of  the  property  consigned  or  is  properly  authorised  by  the  true 
owner to consign for  sale  and  is  able  to  transfer  good  and  marketable  title  to  the  property 
free from any third party claims. 

12. Agency. The auctioneer normally acts as agent  only  and  disclaims  any  responsibility  for 
default by sellers or buyers. 

13. Terms of sale. The seller acknowledges that Lots are sold subject to the stipulations of these 
Conditions  in    their  entirety  and  on  the  Terms  of  Consignment  as  notified  to  the  consignor 
at the time of the entry of the Lot. 

14. Descriptions and condition 

(1) Whilst we seek to describe lots accurately, it may be impractical for us to carry out 
exhaustive  due  diligence  on  each  lot.  Prospective  buyers  are  given  ample  opportunities 
to view and inspect before any sale and they (and any independent experts on their behalf ) 
must satisfy themselves as to the accuracy of any  description  applied  to  a  lot.  Prospective 
buyers  also  bid  on  the  understanding  that,  inevitably,  representations  or  statements  by  us 
as to authorship, genuineness, origin, date,  age,  provenance,  condition  or  estimated  selling 
price involve matters of opinion. We undertake that any such opinion shall be honestly and 
reasonably  held  and  accept  liability  for  opinions  given  negligently  or  fraudulently.  Subject 
to the foregoing neither we the auctioneer nor our employees  or  agents  nor  the  seller accept 
liability for the correctness of such opinions and all conditions and  warranties, whether 
relating to  description,  condition  or  quality  of  lots,  express,  implied  or  statutory, are 
hereby excluded. This Condition is subject to the next following Condition concerning deliberate 
forgeries and applies save as provided for in paragraph 6“information to buyers”. 

(2) Private treaty sales made under these Conditions are deemed to be sales by auction  for 
purposes of consumer legislation. 

15. Forgeries. Notwithstanding the preceding Condition, any Lot which proves to  be  a  deliberate forgery  
(as  defined) may  be  returned  to  us  by  you  within  21  days  of  the  auction  provided  it is in the 
same condition as when bought, and is accompanied by particulars identifying it from the 
relevant catalogue description and a  written  statement  of  defects.  If  we  are  satisfied from the 
evidence presented that  the  Lot  is  a  deliberate  forgery  we  shall  refund  the  money paid by you 
for the Lot including any buyer’s premium provided that (1) if the catalogue description refl    ted 
the accepted view of scholars and experts as at the date of sale or (2) you personally  are  not  able  to  
transfer  a  good  and  marketable  title  to  us,  you  shall  have no rights under this condition. 

The right of return provided by this Condition is additional to any right or remedy provided 
by law or by these Conditions of Sale. 

General 

16. We  shall  have  the  right  at  our  discretion,  to  refuse  admission  to  our  premises  or  attendance 
at our auctions by any person. 

17. (1) Any  right  to  compensation  for  losses  liabilities  and  expenses  incurred  in  respect  of  and 
as a result  of  any  breach  of  these  Conditions  and  any  exclusions  provided  by  them  shall 
be available to the seller and/or the auctioneer as appropriate. 

(2) Such rights and exclusions shall extend to and be deemed to be for the  benefi  of 
employees and agents of the seller and/or the auctioneer who may themselves enforce them. 

18. Any notice to any buyer, seller, bidder or viewer may  be  given  by  email  or 
f i r s t / s e c o n d  c l a s s  m a i l  in which case it shall be deemed  to  have  been  
received  by  the  addressee  48 hours after posting. 

19. Special  terms  may  be  used  in  catalogue  descriptions   of   particular   classes   of   items   in 
which  case  the  descriptions  must   be   interpreted   in   accordance   with   any   glossary 
appearing at the commencement of the catalogue. 

20. Any  indulgence  extended  to  bidders,  buyers  or  sellers   by   us   notwithstanding   the   strict 
terms of these Conditions or of the Terms of Consignment shall affect  the  position  at  the 
relevant time only and in respect of  that  particular  concession  only;  in  all  other  respects 
these Conditions shall be construed as having full force and effect. 

21. English law applies to the interpretation of these Conditions. 




